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Vous venez d’acquérir un siége auto Groupe 0-1 et nous vous en remercions. Si vous
désirez obtenir une aide concernant ce produit ou si vous désirez changer un accessoire,
vous pouvez vous adresser a notre service consommateurs (coordonnées au dos de
ce guide).

CONSIGNES DE SECURITE

CETTE NOTICE DOIT ETRE LUE ATTENTIVEMENT AVANT DE COMMENCER LINSTALLATION
UNE INSTALLATION INCORRECTE PEUT S’AVERER DANGEREUSE. N’UTILISEZ PAS CE SIE-
GE ENFANT SUR UN SIEGE PASSAGER MUNI D’UN AIRBAG FRONTAL ! Il peut étre
installé face a la route ou dos a la route avec une ceinture 3 points homologuée confor-
mément au reglement UN/ECE N° 16 ou autre norme équivalente. Ne pas utiliser sur
des siéges orientés latéralement ou vers I'arriere. Pensez toujours a attacher et a régler
correctement le harnais de I'enfant, et ne démarrez jamais sans vérifier que le siege soit
solidement fixé au siége de la voiture comme indiqué dans ce guide d’utilisation. Il est
important de veiller a ce que les sangles de la ceinture de sécurité soient parfaitement
tendues et a ce que la sangle sous-abdominale du harnais soit installée le plus bas
possible pour bien maintenir le bassin de votre enfant. Assurez-vous que les sangles
de 1a ceinture ou du harnais ne soient pas vrillées. Le siege enfant doit étre fixé sur la
banquette de maniére a ne présenter aucun jeu, pour assurer une protection maximale.
Voir la méthode recommandée sur cette notice. En aucune maniére le siege ne doit
étre modifié ou des éléments rajoutés. Il est recommandé de remplacer ce siége auto
s'il a été soumis a un effort violent di a un accident ou en cas d’usure. Assurez-vous
périodiquement que le harnais ne présente aucun signe d’usure ; vérifiez en particulier
les points de fixation, les coutures et les dispositifs de réglages. Ne laissez jamais votre
enfant dans le sieége sans surveillance. Assurez-vous qu’aucun élément du siége n’est
coincé dans une porte ou dans un siége rabattable. Si votre voiture est équipée d’un
siége arriére rabattable, assurez-vous qu'’il est correctement verrouillé dans la position
verticale. Lexposition directe au soleil augmente la température a I'intérieur des véhi-
cules. C'est pourquoi il est recommandé de couvrir le siege enfant lorsqu’il est vide, pour
éviter aux éléments, en particulier aux fixations, de chauffer et de briler 'enfant. Ne pas
utiliser votre siege sans sa housse et ne la remplacer que par une housse recommandée
par le fabricant. En cas d’urgence, I'enfant doit pouvoir étre libéré rapidement. La bou-
cle qui peut s’ouvrir simplement, ne doit donc pas étre recouverte. Il faut apprendre a
votre enfant a ne pas jouer avec la boucle. Pensez toujours a vérifier qu’il n’y a pas de
débris alimentaires ou autres dans la boucle du harnais ou dans I'ajusteur central. Les
bagages et autres objets lourds ou pointus doivent étre immobilisés dans la voiture. Les
objets qui ne sont pas attachés peuvent blesser I'enfant en cas d’accident. Veillez a ne
pas installer 'enfant avec des vétements trop volumineux en hiver.

Votre Siége Auto Groupe 0-1 (1)

Ce siége enfant est classé Groupe 0/1 et est concu pour les enfants entre 0 et 18
kg (soit de 1a naissance a 4 ans environ).

1. Coque + housse

2. Harnais + fourreau de sécurité (x2)

3. Ajusteur (x2)
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4. Sangle de réglage (x2)

5. Boucle des harnais

6. Base

7. Pince de blocage bleue (si dos a la route)

8. Coussin réducteur de profondeur (selon le modéle)

9. Guide de sangle diagonale (x2 - si dos a la route)

10. Pince de blocage rouge pour sangle diagonale (x2 - si face a la route)
11. Guides de sangle ventrale (x2 - si face a la route)

12. Guides de sangle ventrale (x2 - si dos a la route)

13. Levier d’inclinaison

Réglage des harnais

Assurez-vous que la hauteur des harnais est adaptée a la taille de votre enfant
avant d’installer le siége auto dans le véhicule. Les harnais de votre siege auto
peuvent étre réglés sur quatre niveauy, ils doivent étre positionnés au plus prés des
épaules de votre enfant (2).

e Les deux positions basses sont UNIQUEMENT destinées a une utilisation en groupe
0, dos a la route, pour un enfant pesant de 0 a 10 kg. Si les épaules de votre enfant se
trouvent entre les deux niveaux réservés a la configuration dos a la route, privilégiez la
position la plus basse.

e Les deux positions hautes sont UNIQUEMENT destinées a une utilisation en groupe
1, face a la route, pour un enfant pesant de 9 a 18 kg. Si les épaules de votre enfant se
trouvent entre les deux niveaux réservés a la configuration face a la route, privilégiez la
position la plus haute.

Pour ajuster 1a hauteur des harnais, retirez un des brins supérieurs des harnais en fai-
sant pivoter sa butée de retenue métallique située a I'arriere du dossier de la coque
puis tirez-le a travers les fentes de la coque du dossier et de la housse (3). Répétez cette
opération sur le second brin supérieur.

Positionnez les brins supérieurs des harnais a la hauteur adaptée a votre enfant en uti-
lisant les mémes fentes, tant dans la housse que dans la coque selon la configuration
choisie :

e En configuration dos a la route (Gr. 0, de 0 a 10 kg), les harnais passent par I'une
des deux positions basses et remontent jusqu’a la troisiéme position pour étre sécurisés
a l'intérieur de 1a coque (4) (5). Assurez-vous que les butées des harnais soient bien en
place et que les brins de harnais ne soient pas vrillés.

IMPORTANT : Assurez-vous que, quelle que soit I'une des deux positions basses choi-
sies, les butées métalliques des harnais soient bien sécurisées a travers les fentes du
troisiéme niveau de la coque.

e En configuration face a la route (Gr. 1, de 9 a 18 kg), les harnais passent dans I'une
des deux positions hautes et viennent se sécuriser directement derriére celle-ci, a I'ar-
riére de la coque (6) (7). Assurez-vous que les butées des harnais soient bien en place et
que les brins de harnais ne soient pas vrillés.
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Type de ceinture appropriée a I'installation de votre siége auto

Votre siege auto doit UNIQUEMENT étre installé sur un siege muni d’une ceinture a 3
points d’ancrage. N’installez JAMAIS votre siége auto sur un siége équipé d’une cein-
ture a 2 points d’ancrage ! (i - 0-10 kg) (i - 9-18 kg)

Installation position dos a la route (0-10 kg)

N’UTILISEZ PAS CE SIEGE ENFANT SUR UN SIEGE PASSAGER MUNI D'UN AIRBAG
FRONTAL!

En utilisation dos a la route, toujours maintenir le siége dans la position la plus
inclinée. Dérouler complétement la ceinture et passer les deux brins dans I'ouverture
entre la coque et 'embase. Boucler la ceinture.

Faites passer la partie ventrale de la ceinture dans les deux guides situés a

I'avant de 'embase (8).

Faites passer la partie diagonale de la ceinture, dans les deux guides supérieurs

situés a I'arriere de la coque (9).

Tendre la ceinture au maximum, en tirant d’abord sur 1a partie ventrale puis diagonale
(10). Assurez-vous que la ceinture ne soit pas vrillée.

Mettre en place la pince bleue : prendre les 2 brins de la ceinture. La pince doit étre
contre la boucle de la ceinture (11).

Ne pas utiliser 1a pince rouge de blocage dans cette configuration “dos a la rou-
te”. Doit rester en position couchée maxi.

Installation face a la route (9-18 kg)

Régler le siege dans la position la plus inclinée. Déroulez completement la ceinture et
passez les deux brins dans I'ouverture entre la coque et 'embase. Bouclez 1a ceinture
(12).

Faites passer 1a partie ventrale de la ceinture dans les deux guides situés sous les deux
pinces rouge de blocage. Ouvrir la pince du c6té de la boucle de ceinture du véhicule,
faites passer la partie diagonale de la ceinture dans la pince rouge (13).

Plaquez le siége au maximum contre le dossier de la banquette. Tendre la ceinture au
maximum en tirant dans la direction indiquée (14).

Verrouillez 1a pince rouge sur la partie diagonale de la ceinture (15).

Assurez-vous que la ceinture ne soit pas vrillée.

Boucle du harnais

Pour verrouiller le harnais, assemblez les deux brins des bretelles (16) (17) et introdui-
sez-les dans la boucle, vous devez entendre un ‘clic’ (18).

Pour déverrouiller le harnais, appuyez sur le bouton rouge de 1a boucle (19).

Réglage du harnais

e Pour serrer le harnais: Tirez sur les sangles de réglage situées sur chaque harnais,
il n’est pas nécessaire d’appuyer sur les boutons des ajusteurs (20). ATTENTION: un
harnais mal ajusté peut étre dangereux. Vous ne devez pas passer plus que 1'épaisseur
d’un doigt entre le harnais et I'enfant.
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e Pour desserrer le harnais: Appuyez sur les boutons des ajusteurs situés sur les brins
supérieurs des harnais, saisissez la partie inférieure des harnais et tirez simultanément
(21).

Inclinaison du siége
Poussez vers le haut le levier de réglage situé sous I'avant du siege, puis tirez ou poussez
la coque vers I'avant ou vers I'arriere (22).

Notice
Conservez cette notice en la rangeant, selon le modeéle de votre siége, soit dans la poche
prévue a cet effet, soit en la glissant entre la coque et la housse de I'assise.

Conseils d’entretien

Toutes les parties textiles sont déhoussables. En cas de taches 1égéres, nettoyez a I'aide
d’une éponge humide avec de I'eau savonneuse, ou lavez a la main a 30° dans de I'eau
savonneuse. Ne pas utiliser de javel, ne pas repasser, ne pas laver en machine, ne pas
mettre dans un séche linge.

AVERTISSEMENT

1. Ce siége auto est un dispositif de retenue «Universal» pour enfant. Homologué selon
le reglement N°44/04. Il est adapté a une utilisation générale dans les véhicules, et
compatible avec la plus grande majorité (sauf exception) des siéges de véhicules.

2. La parfaite compatibilité est plus facilement obtenue lorsque le constructeur du
véhicule déclare que ses véhicules sont adaptés a recevoir des dispositifs de retenue
«Universal».

3. Ce dispositif de retenue est classé «Universal», selon les critéres d’homologation les
plus strictes, par rapport aux modeéles précédents qui ne correspondent plus a ces nou-
velles dispositions..

4. Adaptable uniquement sur les véhicules munis de ceintures de sécurité a 3 points
d’ancrage, fixes ou avec enrouleurs, homologuées selon le reglement UN/ECE N° 16 ou
autre norme équivalente.

5. En cas d’incertitude, contacter le fabricant du dispositif de retenue, ou votre reven-
deur.
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Bedankt voor uw aanschaf van een autostoeltje Groep 0-1. Als u voor dit product hulp
nodig hebt of als u een accessoire wilt vervangen, kunt u zich richten tot onze klanten-
service (adresgegevens aan de achterzijde van deze handleiding).

VEILIGHEIDSINSTRUCTIES

LEES DEZE HANDLEIDING AANDACHTIG DOOR VOORDAT U HET STOELTJE INSTAL-
LEERT. EEN ONJUISTE INSTALLATIE KAN GEVAARLIJK ZIJN. GEBRUIK DIT KINDER-
STOELTJE NIET OP ZITPLAATSEN DIE ZIJN UITGERUST MET EEN FRONTALE AIR-
BAG! Dit kinderstoeltje kan worden geinstalleerd met de rijrichting mee of tegen de
rijrichting in, met een driepuntsgordel in overeenstemming met VN/ECE-aanbeveling
16 of een vergelijkbare norm. Gebruik dit kinderstoeltje niet op een zitplaats in zijwaart-
se of achterwaartse richting. Let erop dat u het kindertuigje altijd correct vastzet en in-
stelt en start uw auto nooit zonder te controleren of het stoeltje stevig op de autozitting
is vastgezet, zoals in deze handleiding wordt aangegeven. Zorg dat de verstelbanden
van de veiligheidsgordel goed aangetrokken zijn en dat de onderbuikriem van het tuigje
zo laag mogelijk is geplaatst om het bekken van uw kind goed vast te houden. Let erop
dat de banden van de veiligheidsgordel of het tuigje niet zijn gedraaid. Om een maxi-
male veiligheid te garanderen moet het kinderstoeltje zo op de zitting worden bevestigd
dat het geen speling heeft. Zie de methode die in deze handleiding wordt aanbevolen. In
geen enkel geval mag het stoeltje veranderd of met extra elementen aangepast worden.
Het wordt aangeraden om het autostoeltje te vervangen als het een zware belasting
heeft ondergaan door een ongeval of in geval van slijtage. Controleer regelmatig dat
het tuigje geen enkel teken van slijtage toont; controleer vooral de bevestigingspunten,
de naden en de instelpunten. Laat uw kind nooit in het stoeltje achter zonder toezicht.
Let erop dat geen enkel onderdeel van het stoeltje klem raakt tussen een deur of een
opklapbare zitting. Indien uw auto is uitgerust met een opklapbare achterzitting, let er
dan op dat deze correct in de verticale positie is vergrendeld. Directe blootstelling aan
zonlicht verhoogt de temperatuur in de auto. Daarom wordt het aangeraden om het
kinderstoeltje te bedekken wanneer het leeg is, om te voorkomen dat onderdelen ervan
en vooral de bevestigingen warm worden en brandwonden veroorzaken. Gebruik uw
stoeltje niet zonder de hoes en vervang deze uitsluitend door een hoes die door de fa-
brikant wordt aanbevolen. In een noodgeval moet het kind snel bevrijd kunnen worden.
De gesp is eenvoudig te openen en mag dus niet bedekt worden. U moet uw kind leren
om niet met de gesp te spelen. Controleer altijd of er geen voedsel- of andere resten in
de gesp van het tuigje of in het centrale afstelonderdeel zitten. Bagage en andere zware
of puntige voorwerpen moeten in de auto vastgezet worden. Voorwerpen die niet zijn
vastgezet, kunnen het kind bij een ongeval verwonden. Zorg ervoor dat het kind tijdens
de winter niet met teveel dikke kleding in het stoeltje zit.

Uw autostoeltje Groep 0-1 (1)

Dit autostoeltje is van het type groep 0/1 en is bestemd voor kinderen tussen 0
en 18 kg (vanaf geboorte tot ongeveer 4 jaar).

1. Kuip + hoes

2. Tuigje + Gordelbeschermer (x2)

3. Verstelknop (x2)
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4. Verstelband (x2)

5. Gesp

6. Onderstel

7. Blauwe gordelklem (bij plaatsing tegen de rijrichting in)

8. Kussen voor pasgeborene (varieert per model)

9. Diagonale gordelgeleider (x2 - bij plaatsing tegen de rijrichting in)
10. Rode gordelklem (x2 - bij plaatsing met de rijrichting mee)

11. Baan voor gordelgeleiding (x2 - bij plaatsing met de rijrichting mee)
12. Baan voor gordelgeleiding (x2 - bij plaatsing tegen de rijrichting in)
13. Kantelhandgreep

Het tuigje afstellen

Controleer of de hoogte van het tuigje geschikt is voor de grootte van uw kind
voordat u het autostoeltje in de auto installeert. Het tuigje van het autostoeltje
kan in vier standen worden afgesteld. Het tuigje moet zo dicht mogelijk bij de schouders
van uw kind zitten (2).

e De twee laagste standen zijn UITSLUITEND bedoeld voor gebruik in Groep O, tegen
de rijrichting in, voor een kind van O tot 10 kg. Als de schouders van uw kind zich tus-
sen de twee standen voor installatie tegen de rijrichting in bevinden, kies dan voor de
laagste stand.

e De twee hoogste standen zijn UITSLUITEND bedoeld voor gebruik in Groep 1, met
de rijrichting mee, voor een kind van 9 tot 18 kg. Als de schouders van uw kind zich
tussen de twee standen voor installatie met de rijrichting mee bevinden, kies dan voor
de hoogste stand.

U kunt de hoogte van het tuigje aanpassen door een van de bovenbanden van het tuigje
los te maken. Daarvoor dient u het metalen bevestigingsplaatje aan de achterkant van
de kuip te draaien en het plaatje vervolgens door de sleuven in de kuip en in de bekle-
ding te trekken (3). Herhaal deze handeling voor de andere bovenband.

Plaats de bovenbanden van het tuigje op de geschikte hoogte voor uw kind. Gebruik
daarvoor dezelfde sleuven in de bekleding en in de kuip volgens de gekozen installa-
tiemethode:

e Bijinstallatie tegen de rijrichting in (groep 0, van 0 tot 10 kg), haalt u de banden van
het tuigje door de sleuven van een van de twee onderste standen en trekt u ze omhoog
tot de derde stand, waar u ze bevestigt in de kuip (4) (5). Controleer of de bevestigings-
plaatjes goed vastzitten en of de banden van het tuigje niet gedraaid zijn.
BELANGRUJK: Controleer altijd, ongeacht welke van de twee onderste standen u kiest,
of de metalen bevestigingsplaatjes van het tuigje goed zijn bevestigd in de sleuven van
de derde stand van de kuip.

e Bij installatie met de rijrichting mee (groep 1, van 9 tot 18 kg),haalt u de banden
van het tuigje door de sleuven van een van de twee bovenste standen en bevestigt u het
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tuigje direct achter deze sleuven, aan de achterzijde van de kuip (6) (7). Controleer of de
bevestigingsplaatjes goed vastzitten en of de banden van het tuigje niet gedraaid zijn.

Type gordel geschikt voor de installatie van uw autostoeltje

Uw autostoeltje mag UITSLUITEND worden geinstalleerd op een zitplaats met een
driepuntsgordel. Installeer het autostoeltje NOOIT op een zitplaats met een tweepunts-
gordel! (i - 0-10 kg) (i - 9-18 kg)

Tegen de rijrichting in (0-10 kg)

Wanneer het zitje tegen de rijrichting in wordt geplaatst, zet het zitje dan in de
meeste horizontale stand met behulp van de kantelhandgreep.

Trek de autogordel volledig uit en geleid deze door de ruimte van de kuip en het onder-
stel en klik de autogordel vast.

Begeleid de heupgordel door de baan voor de gordelgeleiding aan de voorzijde van het
zitje (8)

Begeleid de diagonale gordel door de twee gordelgeleiders aan de bovenzijde van de
kuip (9).

Trek de autogordel aan door eerst de heupgordel aan te trekken en vervolgens de diago-
nale gordel (10). Controleer of de autogordel nergens gedraaid zit.

Maak de blauwe gordelclip vast op het gedeelte waar de heup- en diagonale gordel
samen komen (11). De blauwe klem dient tegen de gordelsluiting van de autogordel
aan te zitten!

Gebruik NIET de rode klemmen als het zitje tegen de rijrichting in wordt vastge-
maakt. Zorg dat het zitje altijd in de meest horizontale stand blijft staan.

Met de rijrichting mee (9-18 kg)

Zet het zitje in de meest horizontale stand. Trek de autogordel volledig uit en geleid deze
door de ruimte van de kuip en het onderstel en klik de autogordel vast (12).

Begeleid de heupgordel door de twee gordelgeleiders onder de rode klemmen. Begeleid
de diagonale gordel door de rode klem aan de zijde van het slot van de autogordel
(13).

Druk het kinderzitje in de autozitting en trek de autogordel stevig vast (14).

Sluit de rode klem waar de diagonale gordel doorheen loopt (15). Controleer of de au-
togordel niet gedraaid zit.

Gesp van het tuigje

Voor het vergrendelen van het tuigje neemt u beide delen van de bretels bij elkaar (16)
(17) en voert ze in de gesp, u dient een ‘klik’ te horen (18).

Voor het ontgrendelen van het tuigje drukt u op de rode knop van de gesp (19).

Instelling van het tuigje

e Het tuigje sluiten: Trek aan de verstelbanden van het tuigje. U hoeft niet op de
verstelknoppen te drukken (20). LET OP: Een goed versteld tuigje is essentieel voor de
optimale bescherming van uw kind. Er mag niet meer dan een vingerdikte speling tus-
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sen het tuigje en uw kind zitten.

e Het tuigje openen: Druk op de verstelknoppen op de bovenbanden van het tuigje,
pak het onderste deel van het tuigje vast en trek tegelijkertijd aan het boven- en
onderdeel (21). Druk op de rode knop op de sluiting van het tuigje om uw kind volledig
los te maken.

Schuine positie van het autostoeltje
Duw de instelhendel onder de voorkant van het stoeltje omhoog, daarna de romp naar
de voorkant of naar de achterkant trekken of duwen (22).

Opbergen van de gebruiksaanwijzing

Bewaar de gebruiksaanwijzing door deze, afhankelijk van het model van uw autozitje,
op te bergen in het voorziene zakje door de gebruiksaanwijzing te schuiven tussen de
schelp en de hoes van de basis.

Onderhoud

Alle stoffen onderdelen hebben een afneembare hoes. Bij lichte vlekken kunt u de stof-
fen onderdelen reinigen met een vochtige spons met zeepwater of ze met de hand was-
sen in zeepwater op een temperatuur van 30°. Gebruik geen bleekwater, strijk de stof-
fen onderdelen niet en steek ze ook niet in een wasmachine of droogkast.

WAARSCHUWING

e Dit autostoeltje is een universeel bevestigingssysteem voor kinderen. Overeenkomstig
ECE-reglement 44/04 is dit autostoeltje goedgekeurd voor algemeen gebruik in voer-
tuigen en geschikt voor verreweg de meeste autostoelen (uitzonderingen daargelaten).
e Het autostoeltje is het meest geschikt als de fabrikant van het voertuig heeft ver-
klaard dat zijn voertuigen geschikt zijn voor de installatie van universele bevestigings-
systemen.

e Dit bevestigingssysteem is ‘Universeel’ volgens de strengste goedkeuringscriteria, in
vergelijking met oudere modellen die niet langer voldoen aan deze nieuwe bepalingen.
e Uitsluitend aanpasbaar in voertuigen met driepuntsgordels, zowel vast als met oprol-
automaat, goedgekeurd volgens UN/ECE 16 of een vergelijkbare norm.

e Neem in geval van twijfel contact op met de fabrikant van het bevestigingssysteem
of met de winkelier.
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Acaba de adquirir una silla de automévil para los grupos 0 y 1. Muchas gracias por
confiar en nosotros. Si desea obtener ayuda en relacién con este producto o si quiere
cambiar un accesorio, puede dirigirse a nuestro servicio al consumidor (cuyos datos
figuran en el reverso de esta guia).

CONSIGNAS DE SEGURIDAD

ANTES DE INICIAR LA INSTALACION ES IMPRESCINDIBLE LEER ATENTAMENTE ESTAS
INSTRUCCIONES. UNA INSTALACION INCORRECTA PUEDE SER PELIGROSA. NO UTI-
LICE ESTA SILLA PARA NINOS EN UN ASIENTO DE PASAJERO QUE CUENTE CON
AIRBAG FRONTAL. Se puede instalar en el sentido de la marcha o en sentido contra-
rio a la marcha con un cinturén de seguridad con tres puntos de anclaje homologado
de conformidad con la norma UN/ECE N.° 16 u otra norma equivalente. No se puede
utilizar en asientos orientados lateralmente o hacia la parte trasera del vehiculo. No
olvide nunca fijar y ajustar correctamente el arnés del nifio, y no inicie la marcha sin
comprobar antes que la silla esta firmemente fijada al asiento del vehiculo con arreglo
a las indicaciones de la presente guia de utilizacién. Es importante asegurarse de que
las correas del cinturén de seguridad estén totalmente tensadas y de que la correa
subabdominal del arnés esté tendida 1o mas baja posible para sostener correctamente
la pelvis del nifio. Aseglrese de que las correas del cinturén de seguridad o del arnés
no estén retorcidas. La silla para nifios debe estar fijada sobre el asiento de tal modo
que no exista juego alguno para garantizar asi la maxima proteccién. Vea el método
recomendado en estas instrucciones. En ninglin caso debe modificarse la silla ni los ac-
cesorios. Se recomienda sustituir 1a silla de automovil si ha estado sujeta a un esfuerzo
violento debido a un accidente o en caso de desgaste. Compruebe regularmente que el
arnés no presenta ningln signo de desgaste; fijese en especial en los puntos de fijacion,
las costuras y los dispositivos de ajuste. En ningln caso debe dejar al nifio en 1a silla sin
vigilancia. Aseglrese de que ningin elemento de la silla quede atrapado en una puerta
o asiento abatible. Si su vehiculo esta equipado con un asiento trasero abatible, asegu-
rese de que esté correctamente bloqueado en posicién vertical. La exposicién directa al
sol incrementa la temperatura en el interior de los vehiculos. Por este motivo se reco-
mienda cubrir la silla para nifios cuando esté vacia para asf evitar que los componentes,
en especial las fijaciones, se calienten y provoquen quemaduras al nifio. No utilice la
silla sin 1a cubierta y sustitdyala Gnicamente por una cubierta recomendada por el
fabricante. En caso de emergencia, el nifio se tiene que poder liberar rApidamente. La
hebilla que se puede abrir de forma simple no debe estar cubierta. Es importante que el
nifio aprenda que no debe jugar con la hebilla. Compruebe siempre que no haya restos
de alimentos o de otro tipo en el interior de la hebilla del arnés ni dentro del dispositivo
de ajuste central. Es imprescindible inmovilizar las maletas u otros objetos pesados o
puntiagudos dentro del vehiculo. Los objetos que no estén atados pueden herir al nifio
en caso de accidente. Procure no sentar al nifio vestido con ropas demasiado volumi-
nosas en invierno.

Silla de automovil para los grupos 0 y 1 (1)
Este asiento de auto esta clasificado como grupo 0/1 de seguridad, para nifios
de 0 a 18 kgs (hasta 4 afios de edad aproximadamente).
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. Soporte y cubierta

. Arnés + funda (x2)

. Regulador (x2)

. Correa de ajuste (x2)

Cierre del arnés

Base

. Pinza de blocaje azul si se va en sentido contrario a 1a marcha

. Cojin para recién nacido (segtn el modelo)

. Guias diagonales del cinturén (x2 - en sentido contrario a la marcha)
10. Pinza de sujecién roja para fijar el cinturén (x2 - en sentido de 1a marcha)
11. Guia de cinturdén ventral (x2 - en sentido de la marcha)

12. Guia de cinturdn ventral (x2 - en sentido contrario a la marcha)

13. Palanca de reclinado

CONOUTAWN R

Ajuste de los arneses

Asegurese de que la altura de los arneses se adapte a la talla del nifio antes de
instalar la silla de automévil en el vehiculo. Los arneses de la silla de automoévil se
pueden ajustar en cuatro niveles; se deben situar lo mas cerca posible de los hombros
del nifio (2).

o El uso de las dos posiciones bajas esta reservado UNICAMENTE al grupo 0, en el sen-
tido contrario a la marcha, para nifios con un peso de entre 0 y 10 kg. Si los hombros
del nifio se encuentran entre los dos niveles reservados a la configuracién en el sentido
contrario a la marcha, priorice el uso de la posicién mas baja.

o El uso de las dos posiciones altas esta reservado UNICAMENTE al grupo 1, en el
sentido de la marcha, para nifios con un peso de entre 9 y 18 kg. Si los hombros del
nifio se encuentran entre los dos niveles reservados a la configuraciéon en el sentido de
la marcha, priorice el uso de la posicién mas alta.

Para ajustar la altura de los arneses, retire una de las cintas superiores de los arneses;
para ello, haga girar el tope de retencién metdlico situado en la parte posterior del res-
paldo de la carcasa y, a continuacién, tire de la cinta a través de las ranuras de la carca-
sa del respaldo y la cubierta (3). Repita esta operacion en la segunda cinta superior.
Sitle las cintas superiores de los arneses a la altura adaptada a la talla del nifio sirvién-
dose de las mismas ranuras, tanto dentro de la cubierta como de la carcasa, en funcién
de la configuracién elegida:

e En la configuracion en el sentido contrario a la marcha (Gr. 0, de 0 a 10 kg), los
arneses pasan por una de las dos posiciones bajas y suben hasta la tercera posicién
para fijarse en el interior de 1a carcasa (4) (5). AsegUrese de que los topes de los arneses
estén bien colocados y de que las cintas de los arneses no estén retorcidas.
IMPORTANTE: Aseglrese de que, con independencia de 1a posicién baja que haya es-
cogido, los topes metalicos de los arneses estén bien fijados a través de las ranuras del
tercer nivel de la carcasa.

e En la configuracion en el sentido de la marcha (Gr. 1, de 9 a 18 kg), los arneses
pasan por dentro de una de las dos posiciones altas y se fijan directamente en su parte
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posterior, detrds de la cubierta (6) (7). Aseglrese de que los topes de los arneses estén
bien colocados y de que las cintas de los arneses no estén retorcidas.

Tipo de cinturén de seguridad adecuado para la instalacion de la silla
Esta silla de automovil se debe instalar UNICAMENTE en un asiento que cuente con
un cinturén de seguridad con tres puntos de anclaje. NUNCA instale la silla de auto-
movil en un asiento equipado con un cinturén con dos puntos de anclaje (i - 0-10 kg)
(i - 9-18 kg).

Sentido contrario a la marcha (0-10 kg)

NO UTILICE ESTA SILLA PARA NINOS EN UN ASIENTO DE PASAJERO QUE CUENTE
CON AIRBAG FRONTAL.

Cuando la posicion en sentido contrario a la marcha sea usada el asiento debe
estar siempre en la posicion mas reclinada. Tire del cinturén y pase las secciones
diagonales de la correa del asiento del coche a través del espacio entre el chasis del
asiento y la base trasera. Abroche el cinturén de seguridad.

Pase el cinturén ventral por las guias situadas en el frente de la base (8).

Pase la parte superior del cinturén (diagonal) a través de las dos guias mas altas situa-
das en la parte trasera del chasis del asiento de seguridad (9).

Tense el cinturén del coche tirando primero del cinturén ventral y posteriormente del
diagonal (10). Cerciérese que no haya nudos ni torceduras en el cinturén de seguridad.
Asegure las dos partes del cinturén (ventral y diagonal) con el clip de seguridad azul
(11). El clip o cierre se debe colocar contra la hebilla de 1a correa de asiento. No use nun-
ca el clip o cierre rojo para instalar la silla en sentido contrario a la marcha. Mantenga
siempre la silla en su posicion mas reclinada.

Sentido a la marcha (9-18 kg)

Recline completamente el asiento de seguridad. Tire del cinturén de seguridad del au-
tomovil (parte ventral y diagonal) hasta que esté totalmente extendida y pase ambos
entre el espacio que queda entre el chasis del asiento y la parte trasera de la base.
Abroche el cinturén de seguridad del automovil (12).

Pase la parte ventral del cinturén a través de las guias situadas debajo de los clips rojos.
Abra el clip/cierre rojo junto a la hebilla, y sitle la parte diagonal del cinturén dentro
del clip de seguridad abierto (13).

Apriete el asiento de seguridad hacfa abajo, y tense ambas secciones del cinturén tiran-
do del mismo en la direccién indicada (14).

Cierre el clip de seguridad de la parte diagonal del cinturén (15). Cerciérese que no haya
nudos ni torceduras en el cinturéon de seguridad. Verificar de maneira a que o cinto ndo
fique torcido.

Cierre del arnés

Para bloquear el arnés, junte las dos cintas de suspensién (16) (17) e introdlzcalas en
el cierre; oird un «clic» (18). Para desbloquear el arnés, presione el botén rojo del cierre
(19).
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Arnés de seguridad

e Para apretar el arnés: Tire de las correas de ajuste que estan sobre el arnés, no es
necesario presionar los botones de los reguladores (20). ATENCION: Es indispensable
que el arnés esté bien ajustado para proteger mejor al niflo. El espacio entre el arnés y
el nifio no debe superar un dedo de grosor.

e Para aflojar el arnés: Presione los botones de los reguladores que se encuentran

bajo las cintas superiores del arnés, tome el arnés por la parte inferior y tire al mismo
tiempo (21).

Inclinacién de la silla de automovil
Levante 1a palanca de ajuste situada bajo la parte delantera del asiento de la silla y
empuje o tire del soporte hacia adelante o hacia atras (22).

Conservacion del manual
Para conservar este manual puede colocarlo en el bolsillo previsto a tal efecto (segun el
modelo de silla) o bien deslizarlo entre el soporte y la cubierta del asiento.

Consejos de mantenimiento

Todas las piezas textiles son desmontables. En caso de las manchas son superficiales,
limpielas con una esponja humedecida con agua jabonosa o bien lavelas a mano con
agua jabonosa a 30°. No utilice lejia, plancha, lavadora ni secadora para limpiarlas.

ADVERTENCIA

e Esta silla de automovil es un dispositivo de retenciéon “universal” para nifios. Esta
homologada de conformidad con la norma N.° 44/04, est4 adaptada a un uso general
en los vehiculos y es compatible con la inmensa mayoria de asientos de vehiculos, salvo
excepciones.

e La compatibilidad perfecta se consigue mas facilmente cuando el fabricante del ve-
hiculo declara que sus vehiculos estdn adaptados para los dispositivos de retencion
“universal”.

o Este dispositivo de retencién esta clasificado como “universal”, segun los criterios de
homologaciéon mas estrictos, en comparacion con los modelos anteriores, que ya no se
ajustan a estas nuevas disposiciones.

e Adaptable Gnicamente a los vehiculos que dispongan de cinturones de seguridad con
tres puntos de anclaje, fijos o con enrolladores, homologados segtin la norma UN/ECE
N.° 16 u otra norma equivalente.

e En caso de duda, pdéngase en contacto con el fabricante del dispositivo de retencién
o su distribuidor.
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Estamos gratos por ter adquirido uma cadeirinha auto Grupo 0-1. Se necessitar de
ajuda relacionada com este artigo, ou se desejar mudar um acessério, pode contactar o
nosso servico ao consumidor (informacdes de contacto no verso deste manual).

INSTRUCGES DE SEGURANCA

LER ESTAS INSTRUCOES COM ATENCAO ANTES DE COMECAR A INSTALAR A CADEIRI-
NHA. UMA INSTALAGAO INCORRECTA PODE SER PERIGOSA. NUNCA UTILIZAR ESTA
CADEIRINHA DE CRIANCA NO LUGAR DO PASSAGEIRO DA FRENTE SE ESTIVER
EQUIPADO COM AIRBAG FRONTAL! Pode ser instalada virada para a frente ou para
trads, com um cinto de seguranca homologado de 3 pontos, conforme o regulamento
UN/ECE N.° 16 ou outra norma equivalente. Ndo utilizar em bancos orientados lateral-
mente ou para tras. Nunca esquecer de fixar e regular correctamente o arnés da crianca
e nunca arrancar sem antes verificar se a cadeirinha est4 bem fixada ao banco da viatu-
ra, conforme indicado neste manual de utilizacdo. E importante verificar se as correias
do cinto de seguranca estdo bem esticadas e se a correia subabdominal esta colocada o
mais baixo possivel, para melhor proteger a bacia da crianca. Assegurar que as correias
do cinto ou do arnés ndo estdo torcidas. A cadeirinha de crianca deve ser fixada sobre
o banco, de modo a que ndo se mova e, assim, garantir a maxima proteccdo. Ver o
método recomendado nestas instrucdes. Nao é permitido nem modificar a cadeirinha,
nem acrescentar-lhe elementos. Em caso de desgaste ou esforco violento causado por
um acidente, é aconselhavel substituir a cadeirinha. Comprovar periodicamente que
o arnés ndo apresenta sinais de desgaste, prestando especial atencdo aos pontos de
fixacdo, as costuras e aos dispositivos de regulacdao. Nunca deixar a crianca na cadeiri-
nha sem vigilancia. Assegurar que nenhum elemento da cadeirinha fica entalado numa
porta ou banco rebativel. Se a viatura estiver equipada com banco traseiro rebativel,
verificar se este se encontra bem fixo na sua posicao vertical. A exposicdo directa ao
sol aumenta a temperatura no interior dos veiculos. Por isso, é aconselhavel cobrir a
cadeirinha da crianca quando se encontra vazia, para evitar que os seus elementos, em
especial as fixa¢des, aquegam demasiado e possam queimar a crianca. A cadeirinha
ndo deve ser utilizada sem o respectivo resguardo, o qual s6 devera ser substituido por
outro que seja recomendado pelo fabricante. Em caso de urgéncia, tem de ser possivel
libertar a crianca rapidamente. Por este motivo, o fecho de abertura facil ndo deve estar
coberto. E preciso ensinar a crianca a ndo brincar com o fecho. N&o esquecer de verificar
sempre se o fecho do arnés ou do adaptador central se encontra limpo, sem restos de
alimentos ou outras sujidades. As bagagens e outros objectos pesados ou pontiagudos
devem estar bem presos e imobilizados na viatura. Em caso de acidente, os objectos
que ndo estejam presos podem ferir a crianca. No Inverno, evitar vestir a crianca com
roupa excessivamente volumosa.

A Cadeirinha Auto Grupo 0-1 (1)

Esta cadeira auto para bebé esta classificada no grupo 0/1 e foi concebida para
criancas entre : 0 e 18 kg (desde o nascimento até cerca de 4 anos).

1. Estrutura + forra téxtil

2. Arnés + forro (x2)

3. Ajustador (x2)
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4. Precinta de regulagao (x2)

5. Fivela dos arneses

6. Base

7. Pinca de bloqueio azul (na configuracao voltada para tras)

8. Aimofada para recém-nascido (consoante o modelo)

9. Guia do cinto diagonal (x2 - na configuracao voltada para tras)
10. Pinca de bloqueio vermelha para cinto diagonal (x2 - na configuracao voltada
para a frente)

11. Guia de cinto ventral (x2 - na configuracdo voltada para a frente)
12. Guia de cinto ventral (x2 - na configuracdo voltada para tras)

13. Alavanca para inclinagao

Regulacao dos arneses

Antes de instalar a cadeirinha auto no veiculo, verificar se a altura do arnés esta
adaptada ao tamanho da crianca. Os arneses da cadeirinha auto podem ser regula-
dos em quatro niveis diferentes, devendo ficar posicionados o mais perto possivel dos
ombros da crianca (2).

e As duas posicdes mais baixas destinam-se EXCLUSIVAMENTE a criangas do grupo
0, até 10 Kg de peso e voltadas para tras. Se os ombros da crianca ficarem entre os
dois niveis reservados para a configuracdo voltada para tras, escolher, de preferéncia,
a posicdo mais baixa.

e As duas posicdes mais altas destinam-se EXCLUSIVAMENTE a criancas do grupo 1,
com 9 a 18 kg de peso e voltadas para a frente. Se os ombros da crianca ficarem entre
os dois niveis reservados para a configuracao voltada para a frente, escolher, de prefe-
réncia, a posicao mais alta.

Para ajustar a altura dos arneses, retirar uma das tiras superiores dos arneses, fazendo
girar o casquilho de retencdo metdlico situado na parte de tras das costas do casco e,
seguidamente, puxa-la através das aberturas das costas do casco e do resguardo (3).
Repetir esta operagdo com a segunda tira superior.

Colocar as tiras superiores dos arneses a altura adequada a criancga, utilizando as mes-
mas aberturas, quer do casco quer do resguardo, consoante a configura¢do escolhida:

e Na configuracdo voltada para tras (Grupo 0, até 10 kg), os arneses passam por uma
das duas posicOes baixas e sobem até a terceira posicdo para serem fixados no interior
do casco (4) (5). Comprovar que os casquilhos dos arneses estdo bem colocados e que
as tiras ndo estdo torcidas.

IMPORTANTE: Em qualquer uma das duas posicoes baixas escolhidas, verificar se os
casquilhos metdlicos dos arneses estdo bem presos através das aberturas do terceiro
nivel do casco.

e Na configuragdo voltada para a frente (Grupo 1, de 9 a 18 kg), os arneses passam
por uma das duas posi¢des mais altas e prendem-se directamente atras destas, na
parte posterior do casco (6) (7). Comprovar que os casquilhos dos arneses estdo bem
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colocados e que as tiras ndo estdo torcidas.

Tipo de cinto apropriado para a instalacao da cadeirinha auto

A cadeirinha auto SO deve ser instalada num banco equipado com cinto de seguranca
de 3 pontos de fixacdo. NUNCA instalar a cadeirinha auto num banco equipado com
cinto de 2 pontos de fixacdo! (i - 0-10 kg) (i - 9-18 kg)

Instalacao, posicao voltada para tras (0-10 kg)

NUNCA UTILIZAR ESTA CADEIRINHA DE CRIANCA NO LUGAR DO PASSAGEIRO DA
FRENTE SE ESTIVER EQUIPADO COM AIRBAG FRONTAL!

Na configuracdo voltada para tras, manter sempre a cadeira na posicdo mais
inclinada. Desenrolar completamente o cinto e fazé-lo através da abertura entre a
estrutura e a cadeira. Encaixar o cinto.

Passar a parte ventral do cinto nas duas guias situadas na parte da frente da estrutura
(8). Passar a parte diagonal do cinto nas duas guias superiores situadas atras da cadei-
ra (9). Esticar o cinto no maximo, puxando em primeiro a parte ventral depois a parte
diagonal (10). Verificar de maneira a que o cinto ndo fique torcido.

Colocar a pinga azul: Segurar as duas partes do cinto (11). A pinca deve ser colocada
contra a fivela do cinto.

Nao utilizar a pinca vermelha de bloqueio quando a cadeira é utilizada, com en-
costo face a estrada. Devera permanecer na posicao deitada no maximo.

Instalacao, posicao voltada para a frente (9-18 kg)

Regular a cadeira na posicao mais inclinada. Desenrolar completamente o cinto e pas-
sar as duas partes através da abertura entre a cadeira e a estrutura. Encaixar o cinto
(12).

Passar a parte ventral do cinto nas guias situadas sob as duas pincas vermelhas de
bloqueio. Abrir a pinca do lado da fivela do cinto do automével; passar a parte diagonal
do cinto através da pinca vermelha (13).

Encostar no maximo, contra o encosto do automével. Esticar o cinto no maximo e puxar
na direccdo indicada (14). Verificar de maneira a que o cinto ndo fique torcido.

Fechar a pinga vermelha sobre a parte diagonal do cinto (15).

Fivela dos arneses

Para prender o cinto de seguranca, monte as duas extremidades das tiras (16) (17) e
introduza-as no fecho; certifique-se de que ouve um estalido (18). Para soltar o cinto de
seguranca, s6 tem de premir o botdo vermelho do fecho (19).

Regulacao dos arneses

e Para apertar os arneses: Puxe as precintas de regulacdo situadas nos arneses. Nao é
preciso carregar nos botdes dos ajustadores (20). ATENCAO: Um arnés bem ajustado
é indispensavel para proteger a crianca da melhor maneira. Ndo devera ser possivel
passar mais do que a espessura de um dedo entre o arnés e a crianca.

e Para desapertar os arneses: Carregue nos botdes dos ajustadores situados nas fitas
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superiores dos arneses, agarre na parte inferior dos arneses e puxe-os simultaneamente
(21).

Inclinacao da Cadeirinha Auto Grupo 0-1

Empurre para cima a alavanca de regulacdo, situada por baixo da parte da frente do
assento da cadeira, e, em seguida, puxe ou empurre a concha para a frente ou para
tras (22).

Arrumacao das instrucoes
Guarde estas instrucdes, arrumando-as, segundo o modelo da cadeira, dentro da bolsa
prevista para esse efeito, ou entre a capa e a cobertura da cadeira.

Conselhos de manutencao

Todas as pecas téxteis sdo desmontaveis. No caso de nédoas ligeiras, limpe com a ajuda
de uma esponja humedecida com dgua sapondcea ou lave a mao, a 30°, numa solu¢ao
de &gua e sabdo. Nao utilize lixivia, ndo passe a ferro, ndo lave nem seque n maquina.

AVISO

e Esta cadeirinha auto é um dispositivo de retencdo “Universal” para criancas. Homo-
logada em conformidade com o regulamento N°44/04, a cadeirinha est4 adaptada a
uma utilizacdo geral em veiculos e é compativel com a grande maioria (salvo algumas
excepgoes) dos banco dos veiculos.

e Uma total compatibilidade é mais facil de atingir quando os construtores dos veiculos
declaram que estes estdo preparados para receber dispositivos de retencdo “Univer-
sal”.

e Contrariamente aos modelos anteriores, que ja ndo satisfazem as novas disposicoes,
este dispositivo de retencdo estd classificado como “Universal” de acordo com os crité-
rios de homologacdo mais estritos.

e Exclusivamente adaptavel a veiculos equipados com cintos de seguranca de 3 pontos,
fixos ou com enroladores, homologados de acordo com o regulamento UN/ECE N.° 16
ou outra norma equivalente.

e Em caso de duvida, contactar o fabricante do dispositivo de reten¢do ou o seu reven-
dedor.
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Grazie per aver acquistato un seggiolino per auto del Gruppo 0-1. Per ricevere as-
sistenza su questo prodotto o richiedere la sostituzione di un accessorio, & possibile
rivolgersi al nostro servizio consumatori (recapito sul retro del presente manuale).

ISTRUZIONI DI SICUREZZA

LEGGERE ATTENTAMENTE QUESTE ISTRUZIONI PRIMA DI INIZIARE LINSTALLAZIONE.
UN’INSTALLAZIONE NON CORRETTA PUO RISULTARE PERICOLOSA. NON UTILIZZARE
QUESTO SEGGIOLINO PER BAMBINI SU UN SEDILE PASSEGGERI MUNITO DI Al-
RBAG ANTERIORE. Puo essere installato nel senso di marcia o in posizione contraria
al senso di marcia con una cintura a 3 punti omologata ai sensi del regolamento UN/
ECE N° 16 o di una norma equivalente. Non utilizzare su sedili orientati lateralmente
o all'indietro. Ricordarsi sempre di allacciare e regolare correttamente l'imbracatura
del bambino e non mettere mai in moto il veicolo senza aver prima verificato che il
seggiolino sia saldamente fissato al sedile dell’automobile come indicato nel presente
manuale d’uso. E importante verificare che le cinghie della cintura di sicurezza siano
perfettamente tese e che la cinghia subaddominale dell'imbracatura sia nella posizione
pitl bassa possibile per ritenere adeguatamente il bacino del bambino. Assicurarsi che
le cinghie della cintura o dell'imbracatura non siano attorcigliate. Il seggiolino per bam-
bini deve essere fissato sul sedile in modo tale che non vi sia alcun gioco per garantire
la massima protezione. Vedere la modalita consigliata nelle presenti istruzioni. Non
modificare in alcun modo il seggiolino né integrare elementi. E consigliabile sostituire
il seggiolino per auto qualora abbia subito una violenta sollecitazione a causa di un
incidente o in caso di usura. Verificare periodicamente che I'imbracatura non presenti
tracce di usura, in particolare riguardo a punti di fissaggio, cuciture e dispositivi di re-
golazione. Non lasciare mai il bambino incustodito quando e nel seggiolino. Verificare
che nessun elemento del seggiolino sia incastrato in una porta o in un sedile ribaltabile.
Se "automobile & dotata di un sedile posteriore ribaltabile, controllare che sia corret-
tamente sollevato in posizione verticale. Lesposizione diretta ai raggi solari comporta
un aumento di temperatura all'interno dei veicoli. E pertanto consigliabile coprire il
seggiolino per bambini quando é vuoto, per evitare che i vari elementi, in particolare
i dispositivi di fissaggio, si surriscaldino e causino ustioni al bambino. Non utilizzare
il seggiolino senza la fodera e, in caso di sostituzione, utilizzare esclusivamente una
fodera consigliata dal fabbricante. In caso di emergenza, il bambino deve poter essere
liberato rapidamente. La fibbia, di facile apertura, non deve pertanto essere coperta.
Insegnare al bambino a non giocare con la fibbia. Ricordarsi sempre di controllare che
non ci siano residui di cibo o di altro tipo nella fibbia dell'imbracatura o nel regolatore
centrale. | bagagli e gli altri oggetti pesanti o appuntiti devono essere immobilizzati
all'interno dell’automobile. Gli oggetti non fissati possono provocare ferite al bambino
in caso di incidente. In inverno, prestare attenzione a non collocare il bambino nel seg-
giolino con vestiti troppo voluminosi.

Seggiolino per auto Gr. 0-1 (1)

Questo seggiolino del Gruppo 0/1 é per i bambini tra 0 e 18Kg (dalla nascita a
circa 4 anni).

1. Scocca + fodera
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Bretella + Protezione imbottita (x2)

Dispositivo di regolazione (x2)

Cinghia di regolazione (x2)

Fibbia dell'imbracatura

Basamento

Pinze di bloccaggio blu se il seggiolino & posizionato in senso contrario di marcia
Cuscino per neonato (secondo il modello)

Guide cintura diagonale (x2 - se il seggiolino é posizionato in senso contrario
di marcia)

10. Pinze di bloccaggio rosse per cintura diagonale (x2 - se il seggiolino é in senso
di marcia)

11. Guide della cintura addominale (x2 - se il seggiolino é posizionato in senso di
marcia)

12. Guide della cintura addominale (x2 - se il seggiolino & posizionato in senso
contrario di marcia)

13. Manopola per regolare le posizioni

LN AWN

Regolazione delle imbracature

Assicurarsi che I’altezza delle imbracature sia adatta alla taglia del bambino pri-
ma di installare il seggiolino per auto nel veicolo. Le imbracature del seggiolino per
auto possono essere regolate su quattro livelli e devono essere posizionate il pit vicino
possibile alle spalle del bambino (2).

e Le due posizioni basse sono destinate ESCLUSIVAMENTE a un utilizzo nell’ambito
del Gruppo 0O, in posizione contraria al senso di marcia, per un bambino con un peso
compreso tra 0 e 10 kg. Se le spalle del bambino si trovano tra i due livelli riservati alla
configurazione contraria al senso di marcia, preferire la posizione pili bassa.

e Le due posizioni alte sono destinate ESCLUSIVAMENTE a un utilizzo nell’ambito del
Gruppo 1, nel senso di marcia, per un bambino con un peso compreso tra 9 e 18 kg. Se
le spalle del bambino si trovano tra i due livelli riservati alla configurazione nel senso di
marcia, preferire la posizione piu alta.

Per regolare I'altezza delle imbracature, rimuovere una delle estremita superiori del-
le imbracature facendo ruotare il dispositivo di arresto metallico posto sul retro dello
schienale della scocca, quindi tirarla attraverso le aperture della scocca dello schienale
e della fodera (3). Ripetere I'operazione per la seconda estremita superiore.
Posizionare le estremita superiori delle imbracature a un’altezza adeguata al bambino
utilizzando le stesse aperture, sia nella fodera che nella scocca in base alla configura-
zione scelta:

e Nella configurazione contraria al senso di marcia (Gr. 0, da 0 a 10 kg), leimbracature
devono passare per una delle due posizioni basse e risalire fino alla terza posizione per
essere fissate all'interno della scocca (4) (5). Assicurarsi che i dispositivi di arresto delle
imbracature siano correttamente posizionati e che le estremita non siano attorcigliate.
IMPORTANTE: verificare che, indipendentemente dalla posizione bassa scelta, i dispo-
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sitivi di arresto metallici delle imbracature siano correttamente posizionati attraverso
le aperture del terzo livello della scocca.

e Nella configurazione nel senso di marcia (Gr. 1, da 9 a 18 kg), le imbracature devono
passare per una delle due posizioni alte ed essere fissate direttamente dietro questa, sul
retro della scocca (6) (7). Assicurarsi che i dispositivi di arresto delle imbracature siano
correttamente posizionati e che le estremita non siano attorcigliate.

Tipo di cintura appropriata per I'installazione del seggiolino per auto

Il seggiolino per auto deve essere installato ESCLUSIVAMENTE su un sedile munito
di una cintura a 3 punti di ancoraggio. Non installare MAI il seggiolino per auto su un
sedile munito di una cintura a 2 punti di ancoraggio. (i - 0-10 kg) (i - 9-18 kg)

Installazione in senso contrario di marcia (0-10 kg)

NON UTILIZZARE QUESTO SEGGIOLINO PER BAMBINI SU UN SEDILE PASSEGGERI
MUNITO DI AIRBAG ANTERIORE.

Nell’utilizzazione in senso contrario di marcia, mantenere sempre il seggiolino
nella posizione pil reclinata. Sfilare completamente la cintura dell’auto e farla pas-
sare tra la base e la scocca del seggiolino. Agganciare la cintura.

Fare passare la parte ventrale della cintura nei due ganci situati nella parte anteriore
del basamento (8).

Fare passare la parte diagonale della cintura nei due ganci superiori situati nella parte
posteriore della scocca (9).

Tirare la cintura al massimo, tirando prima sulla parte ventrale poi diagonale (10).
AssicurateVi che la cintura non sia sfilacciata o logorata e che sia ben tesa.

Mettere in posizione la pinza blu : prendere le 2 cinghie della cintura. La pinza deve
essere chiusa contro la fibbia della cintura (11).

Non utilizzare la pinza rossa di bloccaggio in questa configurazione (controma-
no). Deve rimanere in posizione sdraiata.

Installazione in senso di marcia (9-18Kg)

Regolare il seggiolino nella posizione la piti reclinata, sfilare completamente la cintura e
farla passare tra la base e la scocca del seggiolino. Agganciare la cintura (12).

Fare passare la parte ventrale della cintura nei due ganci situati sotto le 2 pinze rosse di
bloccaggio. Aprire 1a pinza nel lato della fibbia della cintura del veicolo, fare passare la
parte diagonale della cintura nella pinza rossa (13).

Schiacciare il seggiolino al massimo contro lo schienale dell’auto. Tendere la cintura il
piu possibile tirando nella direzione indicata (14). AssicurateVi che la cintura non sia
sfilacciata o logorata e che sia ben tesa.

Chiudere la pinza rossa sulla parte diagonale della cintura (15).

Fibbia delle imbracature

Per bloccare I'imbracatura, unire le due estremita delle bretelle (16) (17) e introdurle
nella fibbia fino ad udirne lo scatto in posizione (18).

Per sbloccare I'imbracatura, premere il pulsante rosso della fibbia (19).
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Regolazione delle imbracature

e Per stringere le bretelle: tirare le cinghie di regolazione poste sulle bretelle; non &
necessario premere i pulsanti dei dispositivi di regolazione (20). ATTENZIONE: é indi-
spensabile che le bretelle siano regolate in modo corretto per la massima protezione del
bambino. Lo spazio tra le bretelle e il bambino non deve essere superiore allo spessore
di un dito.

e Per allentare le bretelle: premere i pulsanti dei dispositivi di regolazione posti sulle
estremita superiori delle bretelle, afferrare 1a parte inferiore delle bretelle tirando
contemporaneamente (21).

Inclinazione del seggiolino per auto
Spingere verso I'alto la leva di regolazione situata sotto la parte anteriore della seduta
del seggiolino, quindi tirare o spingere la seduta in avanti o indietro (22).

Sistemazione delle istruzioni
Conservare queste istruzioni sistemandole, a seconda del modello, nell’apposita tasca
oppure fra la scocca e la fodera della seduta.

Consigli per la manutenzione

Tutte le parti in tessuto sono sfoderabili. In caso di macchie leggere, pulire con una
spugna inumidita con acqua saponata oppure lavare a mano a 30°in acqua saponata.
Non utilizzare candeggina, non stirare, non lavare in lavatrice, non asciugare in asciu-
gabiancheria.

AVVERTENZA

e Questo seggiolino per auto & un dispositivo di ritenuta “Universale” per bambini.
Omologato ai sensi del regolamento N°44/04, e adatto a un utilizzo generico nei veicoli
e compatibile con 1a maggior parte dei sedili dei veicoli (salvo eccezioni).

e Per una perfetta compatibilita, & preferibile utilizzare il seggiolino per auto in veicoli
dichiarati dal costruttore come conformi ad accogliere dispositivi di ritenuta “Univer-
sali”.

e Questo dispositivo di ritenuta é considerato “Universale”, in conformita con i piu ri-
gidi criteri di omologazione, rispetto ai modelli precedenti non piti conformi alle nuove
disposizioni.

e Adatto solo per veicoli muniti di cinture di sicurezza a 3 punti di ancoraggio, statiche
o con riavvolgitori, omologate ai sensi del regolamento UN/ECE N°16 o di una norma
equivalente.

e In caso di dubbi, contattare il fabbricante del dispositivo di ritenuta o il rivenditore.
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V& multumim cd ati cumpdrat acest scaun de masind pentru copii Grupa 0-1.
Dacd aveti nevoie de asistentd pentru acest produs sau doriti s& schimbati un
accesoriu, va rugdm sd contactati departamentul nostru de servicii clienti (pen-
tru detalii, vezi verso).

INSTRUCTIUNI DE SIGURANTA

INAINTEA INSTALARH VA RUGAM SA CITITI CU ATENTIE ACESTE INSTRUCTIUNI.
DACA SCAUNUL NU ESTE INSTALAT CORECT S\GURANTA COPILULUI DUMNEA-
VOASTRA ESTE PUSA IN PERICOL. NU INSTALATI ACEST SCAUN PENTRU COPII PE
SCAUNUL PASAGERULUI ECHIPAT CU AIRBAG!

Scaunul poate fi instalat cu fata sau cu spatele la sensul de mers, cu ajutorul unei
centuri de sigurantd cu fixare in trei puncte, conform standardului UN/ECE Nolé
sau echivalent. Nu il utilizati pe locurile laterale spate. Intotdeauna trebuie sa
fixati si s& reglati corect hamul copilului si nu porniti niciodatd autoturismul fard a
verifica mai intéi dacd scaunul este fixat corect pe scaunul pasagerului, conform
acestor indicatii. Este important s& verificati dacd chingile centurii de sigurantd
sunt stréinse complet si dacd chinga transversald a centurii este pozitionatd cat
mai jos posibil, pentru a asigura pelvisul copilului. Verificati ca centura de sigu-
rantd si chingile hamului s& nu fie résucite. Pentru protectie maximd, nu trebuie
s& existe nimic mobil intre scaunul pentru copii si scaunul pasagerului. V& rugém
s& consultati metoda recomandatd in aceste instructiuni. Scaunul nu trebuie mo-
dificat in niciun fel si nu trebuie addugat niciun accesoriu. Este recomandat s&
nlocuiti acest scaun pentru copii, dacd a fost supus unui impact sever ca urmare
a unui accident sau in caz de uzurd. Trebuie sd verificati regulat dacd hamul nu
prezintd semne de uzurd; verificati in special textura chingilor, cusaturile si dispo-
zitivele de reglare. Nu I&sati niciodatd copilul nesupravegheat in scaun. Verificati
ca nici o componentd a scaunului s& nu se prindd in usd sau in momentul raba-
tarii scaunului pasagerului. Dacd autoturismul este dotat cu o banchetd raba-
tabild, verificati ca aceasta sd fie blocatd corect in pozitie verticald. Expunerea
directd la soare creste temperatura in interiorul autovehiculelor. Din acest motiv,
va sfatuim s& acoperiti scaunul pentru copii cand nu il utilizati, pentru a preveni
incdlzirea componentelor, in special a celor de fixare, care pot provoca arsuri
copilului. Nu utilizati scaunul pentru copii fard husa sa siin caz de inlocuire, ale-
geti o husd recomandatd de producdatorul scaunului. In caz de urgentd, copilul
trebuie sd fie repede eliberat. Din acest motiv, catarama care trebuie sd fie usor
de deschis, nu trebuie acoperitd. Invatati copilul s& nu se joace cu catarama.
Verificati intotdeauna sd& nu existe resturi de mancare sau alte impuritdati nici pe
catarama, nici pe dispozitivul central de reglare. Bagajele si obiectele grele sau
ascutite trebuie fixate n autoturism pe podea. Obiectele care nu sunt fixate pot
rani copilul in caz de accident. In timpul iernii, copilul nu trebuie s& poarte haine
voluminoase.

Scaun de masind pentru copii Grupa 0-1())
Acest scaun este clasificat ca facand parte din grupa 0/1, pentru copii de la 0 la
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18 kg ( pénd la circa 4 ani)

1. Scoicd scaun + husa

2. Ham + suport umar (x2)

3. Dispozitiv de reglare (x2)

4. Dispozitiv de reglare chingd (x2)

5. Cataramd& ham

6. Baza

7. Clemd blocare/ deblocare, albastru (utilizatd numai la instalarea cu spatele
la sensul de mers)

8. Pernd adaptor pentru copii mici (nhumai la anumite modele)

9. Ghidaje pentru centura diagonald (x2 - numai pentru instalarea cu spatele la
sensul de mers)

10. Blocare/ deblocare centurd, rosu (x2 - pentru centura diagonald (numai pen-
tru instalarea cu fata la sensul de mers))

1. Ghidaje pentru centura transversald (x2 - numai pentru instalarea cu fata la
sensul de mers)

12. Ghidaje pentru centura transversald (x2 - numai pentru instalarea cu spatele
la sensul de mers)

13. Blocare inclinare scaun

Reglarea hamurilor

Inainte de a instala scaunul pentru copii in autoturism, asigurati-vd cd hamul
scaunului pentru copii este reglat pentru indltimea copilului dumneavoastra.
Hamul pot fi reglat la 4 indltimi diferite si trebuie pozitionat cat mai aproape
posibil de umerii copilului dumneavoastrd (2).

* Cele doud porzitii inferioare trebuie utilizate NUMAI pentru grupa 0, pentru co-
pii cu o greutate intre 0 si 10 kg, pozitionati cu spatele la sensul de mers. Dacd
umerii copilului pozitionat cu spatele la sensul de mers se afld intre doud nivele,
alegeti-l pe cel inferior.

» Cele doud pozitii superioare trebuie utilizate NUMAI pentru grupa 1, pentru co-
pii cu o greutate intre 9 si 18 kg, pozitionati cu fata la sensul de mers. Dacd umerii
copilului pozitionat cu fata la sensul de mers se afld intre doud nivele, alegeti-|
pe cel superior.

Pentru a regla indltimea hamului, scoateti sectiunea superioard a uneia din chin-
gile hamului prin pivotarea ancorei metalice localizate In spatele spdtarului si
apoi treceti-o prin fantele scoicii scaunului si ale husei (3). Repetati operatiunea
cu sectiunea superioard a celei de a doua chingi.Potriviti capetele chingilor ha-
mului prin fantele scoicii scaunului si ale husei la acelasi nivel, in functie de con-
figuratia aleasa:

* Pentru pozitionarea cu spatele la sensul de mers (Grupa 0, de la 0 la 10 kg),
chingile hamului sunt trecute prin una din cele doud porzitii inferioare si apoi in
sus In porzitia trei, pentru a fi asigurate in scoica scaunului (4) (5). Verificati ca
ancora metalicd sd fie pozitionatd corect si capetele chingilor hamului sé nu fie
résucite.
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IMPORTANT: Indiferent ce pozitie dintre cele doud inferioare ati ales, verificati ca
ancorele metalice ale hamului s& fie corect asigurate prin fantele pozitiei trei a
scaunului.

¢ Pentru pozitionarea cu fata la sensul de mers (Grupa 1, de la 9 la 18 kg), chingile
hamului sunt trecute prin una din cele doud porzitii superioare si asigurate direct
in spatele porzitiei alese, pe spatele scaunului (6) (7). Verificati ca ancora metalica
sd fie pozitionatd corect si capetele chingilor hamului s& nu fie rasucite.

Tipul corect de centura de sigurantd pentru utilizarea la scau-

nul de masina pentru copii

Scaunul de masind pentru copii trebuie instalat NUMAI pe scaunul pasagerului,
asigurat cu centurd de sigurantd cu fixare in 3 puncte. NICIODATA nu instalati
scaunul pentru copii pe scaunul pasagerului echipat cu centurd de sigurantd cu
fixare In 2 punctel (i - 0-10 kg) (i - 9-18 kg)

Utilizat la instalarea cu spatele la sensul de mers (0 - 10 kg)
NU INSTALATI ACEST SCAUN PENTRU COPII PE SCAUNUL PASAGERULUI ECHIPAT
CU AIRBAG! Cand pozitionati scaunul pentru copii cu spatele la sensul de mers,
scaunul pentru copii trebuie sa fie rabatat complet. Trageti chingile transversald
si diagonald a centurii de sigurantd pand se extind complet si treceti-le pe amdan-
doud prin spatiul dintre scoica scaunului si bazd. Fixati centura de sigurantd.
Treceti chinga transversald prin ghidajele localizate In partea din fatd a bazei
(8). Treceti chinga diagonald prin cele doud ghidaje superioare localizate pe
spatele scoicii scaunului (9). Stréngeti centura de sigurantd, trdgand mai intdi
de chinga transversald si apoi de cea diagonald (10). Verificati ca centura de
sigurantd sd nu fie rasucitd sau indoitd. Blocati cele doud chingi ale centurii de
sigurantd cu clema de blocare/ deblocare albastrd. Dispozitivul de blocare/ de-
blocare trebuie pozitionat in fata cataramei centurii de sigurantd (11).

Nu utilizati dispozitivul de blocare/ deblocare rosu, pentru instalarea cu spatele
la sensul de mers. Tineti intotdeauna scaunul complet rabatat.

Instalarea cu fata la sensul de mers (9 - 18kg)

Rabatati scaunul complet. Trageti chingile transversald si diagonald a centurii de
sigurantd pdnd se extind complet si treceti-le pe améndoud prin spatiul dintre
scoica scaunului si bazd. Fixati centura de sigurantd (12). Treceti chinga transver-
sald prin ghidajele localizate sub clemele de blocare/ deblocare rosii. Deschideti
clema de blocare/ deblocare rosie de ldngd cataramd, apoi treceti chinga dia-
gonald a centurii de sigurantd prin clema de blocare/ deblocare deschisa (13).
Apdsati scaunul pentru copii In jos, pe scaunul autoturismului si strangeti ambele
chingi ale centurii de sigurantd trédgéand de centurd in directia indicatd (14). Inchi-
deti dispozitivul de blocare/ deblocare peste chinga diagonald (15). Verificati ca
centura de sigurantd sd nu fie rasucitd sau indoitd.
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Cataramda ham

Pentru fixarea hamului, tineti impreund ambele chingi de umar (16) (17) si intro-
duceti-le in cataramd; trebuie s& se audd un ,clic” (18). Pentru a elibera hamul,
apdsati butonul rosu al cataramei (19).

Fixarea hamului

* Pentru stringerea hamului: Trageti dispozitivele de reglare a chingilor locali-
zate pe ham. Nu trebuie s& apdsati pe butoanele dispozitivului de reglare (20).
IMPORTANT: Reglarea corectd a hamului este esentiald pentru protectia copilu-
lui dumneavoastrd. Intre ham si copil nu trebuie s& existe o distantd mai mare
decat grosimea unui deget.

* Pentru sldbirea hamului: Apdsati butoanele dispozitivului de reglare pozitio-
nate pe sectiunea superioard a hamului, apucati sectiunea inferioard si trageti
simultan (21).

Rabatarea scaunului pentru copii
Trageti In sus maneta de reglare localizatd sub partea frontald a scaunului, apoi
trageti sau impingeti de bazd spre dumneavoastrd, respectiv inspre inainte (22).

Depozitarea manualului de instructiuni

Depozitati acest manual de instructiuni, in functie de modelul autovehiculului
dumneavoastrd, fie in buzunarul destinat, fie in spatiul dintre scoica scaunului
si husd.

Sfaturi pentru intretinere
Toate componentele textile pot fi demontate. Petele usoare pot fi indepdrtate cu
ajutorul unui burete umezit intr-o solutie de apd si sGpun, sau materialul poate fi
spdlat manual intr-o solutie de apd si sdpun, la 30°. Nu folositi indlbitori, fierul de
cdlcat, masina de spdlat/ uscat.

AVERTISMENT

* Acest scaun de masind este un scaun pentru copii ,Universal”. Acesta a fost apro-
bat in conformitate cu reglementarea N°44/04, este adecvat pentru utilizare in auto-
vehicule si este compatibil cu majoritatea scaunelor auto (cu cateva exceptii).

* Este mult mai probabil ca scaunul sa fie perfect compatibil, dacd scaunele auto-
turismului sunt potrivite pentru instalarea unui scaun “Universal” pentru copii.

* Acest scaun pentru copii este clasificat ca ,Universal” in conformitate cu cele mai
stricte criterii de aprobare, pe c&td vreme modelele mai vechi nu corespund aces-
tor noi prevederi.

* Acesta poate fi adaptat numai la autoturismele cu centuri de sigurantd cu fixare
n 3 puncte, fie fixe, fie cu mecanism de rulare si care au fost aprobate in conformi-
tate cu UN/ ECE N° 16 sau alte standarde echivalente.

* Dacd aveti neldmuriri, contactati producdtorul sau vanzatorul scaunului pentru
copil.

Ghid de utilizare - RO| 31




K&szonjuk, hogy megvasdrolta ezt a 0-1. csoportba sorolt gyerekilést! Amennyi-
ben segitségre van sziksége a termékkel kapcsolatban vagy cserélni szeretné
valamelyik tartozékot, kérjuk, vegye fel a kapcsolatot tgyfélszolgdlatunkkal.

BIZTONSAGI ELOIRASOK

KERJUK BESZERELES ELOTT GONDOSAN OLVASSA EL EZT AZ ISMERTETOT AZ
ULES HELYTELEN BESZERELESE \/ESZELYEZTETHETI GYERMEKET. NE HASZNALIA A
GYEREKULEST LEGZSAKKAL ELLATOTT ULESEN!

A gyerekilés menetirannyal egyezd és azzal ellentétes iranyban szerelhetd be
UN/ECE 16 vagy azzal egyenérték( szabvdanynak megfeleld, 3 pontos biztonsagi
ovvel elldtott Ulésbe. Ne haszndlja oldalra nézd és menetirdnynak hattal beépitett
Ulésen. Mindig kapcsolja be és dllitsa be megfeleléen a gyermek régzitdpdantjait.
Ajarm0 elinditdsa elétt minden esetben ellendrizze, hogy a gyerekilés a jelen Ut-
mutatd eléirdsainak megfeleléen, biztonsdgosan van rogzitve a jarmd Uléséhez.
A gyermek medencéjének védelme érdekében fontos ellendrizni, hogy a bizton-
sagi 6v hevederjei feszesek legyenek és a biztonsagi 6v alsé hevederje a lehetd
legalacsonyabb helyzetben legyen. Ugyelien arra, hogy a biztonsagi 6v és a
hevederpdntok ne legyenek megcsavarodva. A maximdlis védelem érdekében
a gyerekulés és a jarmU Ulése kozott nem maradhat laza rész. Kérjuk, kdvesse
a jelen Utmutatdban lefrt utasitdsokat. A gyerekulés dtalakitdsa, illetve tovdb-
bi elemek beépitése tilos. A baleset sordn jelentésen megrongdlédott vagy el-
hasznalddott gyerekulést cserélje le. Ellendrizze rendszeresen, hogy a heveder
nincs-e elhaszndlodva, kulonos tekintettel a régzitdpontokra, a varrdsokra és az
dllitdberendézesekre. Gyermekét soha ne hagyja feligyelet nélkul az Ulésben.
Ellendrizze, hogy a gyerekulés egyik része se kertljon a csukddd ajtd vagy a le-
hajthatd Ulés ald. Amennyiben a jarmUben lehajthatd hatsd Glés van, gondos-
kodjon arrdél, hogy az Ulés felhajtott helyzetben biztonsdgosan rogzitve legyen.
Amennyiben a jarmU kdzvetlen napsugdrzésnak van kitéve, annak belsejében
né a hémérséklet, ezért javasoljuk, hogy a haszndlaton kivili gyerekilést takarja
le, nehogy a felforrésodd alkatrészek (kilondsen a rogzitések) megégessék a
gyermeket. Ne haszndlja a gyerekilést huzat nélkil. Az eredeti huzatot kizard-
lag a gydrtd altal ajdnlott huzatra cserélje le. Ugyeljen arra, hogy a gyermeket
vészhelyzet estén kdnnyen ki tudja venni az Ulésbél. Ennek érdekében a kénnyen
nyithatd csatot mindig hagyja szabadon. Tanitsa meg gyermekének, hogy az év
csatja nem jatékszer. Az v csatjdbdl és a kdzponti dllftdcsatbdl minden esetben
tévolitsa el az ételdarabokat és mas szennyezddéseket. A jdrmUben elhelyezett
csomagokat, valamint nehéz és éles targyakat régzitse biztonségosan. A régzi-
tetlen targyak baleset esetén sérilést okozhatnak a gyermeknek. Ugyeljen rg,
hogy a gyermek hideg idében se viseljen tUlsdgosan vastag oltézéket.

Az On 0-1. csoportba sorolt gyerekiilése (1)

Ez a gyerekilés a 0/1. csoportba tartozik, és 9-18 kg sulyu (legfeljebb kb. 4 éves
kord) gyermekek szamara alkalmas.

1. Héjazat + huzat
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2. Heveder + vdliparna (2 db)

3. AII|tocsot (2 db)

4. Allitopant (2 db)

5. Hevederrogzitd csat

6. Talp

7. Kék szin0 ovfeszité (csak menetirdnnyal ellentétes helyzetben)

8. Ulésemel& csecsemdk szémara (csak bizonyos modellekhez)

9 Biztonsagiov-vezetd (2 db - csak menetirdnnyal ellentétes helyzetben)
10. Piros szin0 ovfeszit® biztonsdgi 6vhoz (2 db - a biztonsagi 6v mellkasi részéhez,
csak menetirdnnyal megegyezé helyzetben)

1. Alsé dvvezetdk (2 db — csak menetirdnnyal megegyezé helyzetben)
12. Als6 dvvezetdk (2 db — csak menetirannyal ellentétes helyzetben)

13. Ulésdontd-zar

A hevederek bedllitas

A gyerekUlés autdba torténd behelyezése eldtt az autd biztonsdgi dvét igazitsa a
gyermek magassagdhoz. A hevederek négy magassdgi fokozatban régzithetdk.
Ugyeljen arra, hogy mindig a leheté legkozelebb helyezze el dket a gyermek
vdllaihoz (2).

o A két alsé régzitéhely KIZAROLAG a 0. csoportban alkalmazhaté 0-10 kg sulyd
gyermekek szdmdra menetirdnnyal ellentétes elhelyezés esetén. Ha a gyermek
valla ket nyilas kéze esik, valassza az alsé nyflast.

« Akét felsé régzitéhely KIZAROLAG az 1. csoportban alkalmazhatd 9-18 kg sulyu
gyermekek szémdara menetirdnnyal megegyezé elhelyezés esetén. Ha a gyer-
mek vdlla két nyilds kozé esik, valassza a felsd nyildst.

A hevederek magassdagdnak dllitdsdhoz vegye ki az egyik hevederpdnt felsd
részét a kdvetkezd modon. Forditsa el a hattdmla mogétt taldlhatd fémkapcsot,
majd a héjazat, illetve a huzat nyildsain keresztll huzza ki a pantot (3). A mivele-
tet végezze el a mdsik hevederpdnt felsd részénél is.

Vezesse Gt a hevederpdntok végét a huzat és a héjazat azonos magassagban
lévé nyildsain a kivant elhelyezésnek megfelelden:

* Menetirdnnyal ellentétes elhelyezés esetén (0. csoport, 0-10 kg) a hevedereket
vezesse At a két alsé rogzitéhely egyikén, majd fel a harmadik rogzitdhelyhez. A
mUvelet végén a hevedereknek illeszkedniuk kell a héjazathoz. (4) (5). Ellendrizze,
hogy a fémkapocs a megfeleld helyre kerlt-e, és hogy a heveder nincs-e meg-
csavarodva.

EONTOS: Mindkét alsé rogzitéhely haszndlata esetén gyézédjon meg rola, hogy
a hevederek fémkapcsai biztonsdgosan régzitve vannak a héjazat harmadik
rogzitéhelyének nyildsaihoz.

* Menetirdnnyal megegyezé elhelyezés esetén (1. csoport, 9-18 kg) a hevedereket
vezesse At a két felsé rogzitdhely egyikén, majd rogzitse dket a héjazat hatsd ré-
szén, kdzvetlenUl a kivalasztott rogzitéhely mogott (6) (7). Ellendrizze, hogy a fém-
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kapocs a megfeleld helyre kerilt-e, és hogy a heveder nincs-e megcsavarodva.

A gyerekilés megfelelé6 haszndlatdhoz szikséges biztonsagi
ov

A gyerekilést KIZAROLAG 3 pontos biztonsdgi dwvel elldtott Glésbe szerelje be. A
gyerekulést SEMMILYEN ESETBEN ne szerelje be 2 pontos biztonsdgi dvvel elldtott
Ulésbel (i - 0-10 kg) (i - 9-18kg)

Menetirdnnyal ellentétes helyzetben t6rténé haszndlat (0-10
k) ) B ) -

NE HASZNALJA A GYEREKULEST LEGZSAKKAL ELLATOTT ULESEN! Menetirannyal
ellentétes helyzetben a gyerekilést maximdlisan hatra kell dénteni. Huzza ki tel-
jesen az alsé és a keresztpdntot, majd vezesse at Sket a héjazat és a talp kozotti
résen. Kapcsolja be a biztonsdgi dvet.

Vezesse Gt az alsé pdntot a talp elején taldlhatd vezetdkon (8).

Vezesse &t a keresztpdntot a héjazat hatdn taldlhatd két felsé vezetdn (9).

Az alsé pdnt, majd a keresztpant meghuzdsdval feszitse ki a biztonsagi dvet (10).
Gyéz6djon meg rola, hogy a biztonsagi évon nincsenek csomok vagy csavarok.
Az Ov két részét rogzitse egymdshoz a kék szinl ovfeszitével. Az dvfeszitének a
biztonsdagi 6v csatjdhoz kell illeszkednie (11).

Menetirdnnyal ellentétes helyzetben ne haszndlja a piros szinG 6vfeszitét. Az
Ulést mindig teljesen déntse hatra.

Menetirdnnyal megegyezé helyzetben térténé haszndlat (9-
18kg)

Az Ulést dontse hdtra teljesen. Huzza ki teljesen a biztonsdgi ov alséd és kereszt-
pdntjat, majd vezesse at Gket a héjazat és a talp kozotti résen. Kapcsolja be a
biztonsagi dvet (12).

Vezesse Gt az alsd dvpdntot a piros dvfesziték alatt taldlhatd vezetdkon. Nyissa ki
a csat melletti piros dvfeszitdt, majd vezesse keresztll rajta a keresztpdntot. (13).
A gyerekUlést nyomja bele az Ulésbe, majd a hizza meg a biztonsdgi v mindkét
pdntjat az dbrdn jelzett irdnyban (14).

Az dvfeszitét rogzitse a keresztpdnton (15).

Gy6z6djén meg rdla, hogy a biztonsdgi 6vén nincsenek csomék vagy csava-
rok.

Hevederrogzité csat

A heveder rogzitéséhez illessze dssze a két vallpdnt csatjat (16) (17), majd kattand-
sig nyomja bele az évcsatba (18). A heveder kiolddsdhoz nyomja meg az dvcsat
piros gombjdt (19).

A heveder rogzitése
* A heveder meghuzdsa: HUzza meg a hevederen taldlhatd dllitdpdntokat az
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dllitégombok lenyomasa nélkdl (20). EONTOS: A gyermek védelme érdekében
létfontossagl a megfelelden bedllitott heveder. A heveder és a gyermek teste
kodz6tt ne legyen egy ujjnyindl nagyobb tavolsag.

* A heveder meglazitdsa: Nyomja meg a heveder alsé részén taldlhatd dllito-
gombokat, és ezzel egyidejlleg fogja meg és huzza meg a hevedert (21).

A gyerekilés hatraddntése
Tolja felfelé a gyerekulés elulsd része alatti dllitdkart, majd huzza vagy tolja a
talpat a megfeleld helyzetbe (22).

A haszndlati utasitdas taroldsa
Modelltdl figgden a haszndlati utasitdst vagy az erre fenntartott zsebben tdrol-
hatja vagy becsUsztathatja a héjazat és az Gléshuzat kozé.

Az Ulés tisztitdsa

A gyerekUlés szovetbd| készilt részei levehetdk. A halvéanyabb foltok szappanos
vizben megnedvesitett szivaccsal tavolithatdk el vagy szappanos vizben, 30 fo-
kon kézzel is kimoshatok. Tilos fehériteni, vasalni, mosdgépben mosni vagy ruha-
szaritd gépben szdritani.

FIGYELEM!

* Ez a gyerekilés ,univerzdlis” min&sitést gyermekbiztonsdgi rendszer. Az Ulés
megfelel a 44/04 szdmu rendelet eldirdsainak, jarmivekben torténd dltaldnos
célu felhaszndldsra alkalmas, és néhdny kivételtél eltekintve kompatibilis a jar-
mUulések tdbbségével.

* A gyerekUlés valdszinUleg teljes mértékben kompatibilis a jarmUvel, ha annak
gydrtédja azt nyilatkozta, hogy jarmUvei tdmogatjdk az ,univerzalis” gyermekbiz-
tonsdgi rendszereket.

* Ez a gyermekbiztonsdgi rendszer a legszigorubb kritériumok alapjan minésul
Luniverzdlisnak”, mig a kordbbi modellek nem felelnek meg az Uj eléirdsoknak.

» Az Ulés csak olyan jarmUvekben alkalmazhatd, amelyek hdrompontos bizton-
sagi dve rogzitett vagy gérgémechanikéval rendelkezik, és a 16. szamu UN/ECE
vagy azzal egyenértéky szabvanynak megfelelden kerult jdvahagydsra.

* Ha oz adott gyermekbiztonsdgi rendszerrel kapcsolatban kétsége merul fel,
forduljon a gydrtdéhoz vagy az eladdhoz.
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Dziekujemy za zakup tego fotelika samochodowego z grupy 0-1. W celu uzyska-
nia pomocy zwigzanej z tym produktem oraz wymiany akcesoriéw nalezy skon-
taktowad sie z naszym dziatem obstugi klienta (szczegdtowe informacje podano
na odwrocie).

INSTRUKCJE BEZPIECZENSTWA

PRZED ROZPOCZECIEM INSTALACJI NALEZY DOKtADNIE PRZECZYTAC NINIEJSZE
INSTRUKCJE. NIEPRAWIDEOWA INSTALACJA FOTELIKA STANOW! ZAGROZENIE
DLA BEZPIECZENSTWA DZIECKA. FOTELIKA NIE NALEZY INSTALOWAC NA SIEDZE-
NIACH PASAZEROW, KTORE WYPOSAZONE SA W PODUSZKI POWIETRZNE!
Fotelik moze zosta¢ zainstalowany w utozeniu do przodu lub do tytu z 3-punktowym
pasem bezpieczenstwa zgodnym z normg UN/ECE nr 16 lub réwnowaznym. Foteli-
ka nie nalezy montowac na siedzeniach skierowanych na bok lub do tytu. Zawsze
nalezy pamietac o zapieciu i odpowiednim wyregulowaniu uprzezy dziecka. Nie
nalezy uruchamia¢ samochodu bez uprzedniego sprawdzenia poprawno$ci mo-
cowania fotelika do siedzenia pasazera, jak przedstawiono w niniejszej instrukcii.
Nalezy pamietac o sprawdzeniu, czy paski fotelika sq catkowicie napiete, a pas
biodrowy uprzezy znajduje sie w mozliwie najnizszej pozycji, wspierajgc miednice
dziecka. Nalezy upewni¢ sig, ze pas siedzenia i paski uprzezy nie sq skrecone. W
celu zapewnienia maksymalnej ochrony nalezy unikac luzu pomiedzy fotelikiem
a siedzeniem pasazera. Zaleca sie stosowanie sie do metod zalecanych w niniej-
szej instrukcji. Fotelik nie moze by¢ w zaden sposdb modyfikowany. Nie nalezy
dodawa¢ do niego zadnych elementéw. Zaleca sie wymiane fotelika samocho-
dowego w przypadku poddania go silnym wstrzgsom lub uderzeniom oraz w
przypadku zuzycia. Nalezy regularnie sprawdzac uprzqz pod kgtem znakdw zuzy-
cia, zwtaszcza punkty mocowania uprzezy, szwy i elementy regulujgce. W zadnym
wypadku nie nalezy pozostawia¢ dziecka w foteliku bez opieki. Nalezy upewnic¢
sie, ze zadna czeé¢ fotelika nie zostata przytrzasnieta drzwiami lub sktadanym
fotelem pasazera. Jesli dany samochdd wyposazono w sktadane tylne siedzenie,
nalezy upewnic sie, ze jest ono poprawnie zablokowane w pozycji pionowej. Bez-
posrednie wystawienie na promienie stoneczne podnosi temperature wewngtrz
pojazdu. Z tego powodu zaleca sie przykrycie fotelika, gdy nie jest uzywany, w
celu unikniecia rozgrzania elementéw, zwtaszcza mocowan, i oparzenia dziecka.
Fotelika nie nalezy uzywad bez pokrowca. Oryginalny pokrowiec nalezy zaste-
powac jedynie pokrowcami zalecanymi przez producenta. W przypadku nagtej
sytuacji musi istnie¢ mozliwos$¢ szybkiego uwolnienia dziecka. W zwigzku z tym
nie nalezy przykrywac klamry, ktéra moze zostac tatwo rozpieta. Nalezy nauczyc
dziecko, aby nie bawito sie klamrq. Zawsze nalezy pamieta¢ o sprawdzeniu, czy
w klamrze uprzezy i centralnym elemencie regulujgcym nie znajdujq sie okruchy
jedzenia i inne niepozqdane elementy. Konieczne jest przymocowanie bagazu i
ostrych obiektéw znajdujgcych sie w samochodzie. Nieprzymocowane obiekty
mogq zrani¢ dziecko w razie wypadku. W zimie nalezy upewni¢ sig, ze dziecko nie
ma na sobie zbyt obszernego ubrania.
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Fotelik samochodowy z grupy 0-1 (1)

Niniejszy fotelik zostat zaklasyfikowany do grupy 0/1i jest przeznaczony dla dzie-
ci mieszczqgcych sie w zakresie od 0 do 18 kg (od urodzenia do okoto 4 lat).

1. Korpus + pokrowiec

2. Uprzgz + tasma barkowa (x2)

3. Regulator (x2)

4. Pasek regulacyjny (x2)

5. Klamra uprzezy

6. Podstawa

7. Niebieski zatrzask mocujgcy (stosowany w przypadku utozenia fotelika przo-
dem do kierunku jazdy)

8. Wktadka redukcyjna dla niemowlecia (tylko wybrane modele)

9 Prowadnice paséw ukosnych (x2 — stosowane w przypadku utozenia fotelika
tytem do kierunku jazdy)

10. Czerwony zatrzask mocujgcy (x2 — do pasa ukosnego (stosowane w przy-
padku utozenia fotelika przodem do kierunku jazdy))

1. Prowadnice pasa biodrowego (x2 — stosowane w przypadku utozenia foteli-
ka przodem do kierunku jazdy)

12. Prowadnice pasa biodrowego (x2 — stosowane w przypadku utozenia fote-
lika tytem do kierunku jazdy)

13. Blokada odchylania fotelika

Regulacja uprzezy

Przed przystgpieniem do instalacji fotelika w samochodzie nalezy sie upewnic,
ze uprzqz fotelika jest dostosowana do wzrostu dziecka. Dostepne sq 4 usta-
wienia wysoko$ci uprzezy. Uprzgz powinna zosta¢ umieszczona mozliwie najblizej
ramion dziecka (2).

* Dwie nizsze pozycje sq przeznaczone WYLACZNIE do stosowania w grupie 0,
w przypadku dzieci o wadze od 0 do 10 kg, z fotelikiem skierowanym do tytu. Jesli
ramiona dziecka znajdujqg sie pomiedzy dwiema pozycjami w utozeniu do tyty,
nalezy skorzystac z nizszej pozyciji.

* Dwie gdrne pozycje sq przeznaczone WYLACZNIE do stosowania w grupie 1,
w przypadku dzieci o wadze od 9 do 18 kg, z fotelikiem skierowanym do przodu.
Jesdli ramiona dziecka znajdujg sie pomiedzy dwiema pozycjami w utozeniu do
przodu, nalezy skorzystac z wyzszej pozyciji.

Aby wyregulowac wysoko$¢ uprzezy, odtqgcz gorng cze$¢ jednego z paskédw, ob-
racajgc metalowy zaczep znajdujgcy sie za oparciem, a nastepnie przeciqgajqc
korcdwke paska uprzezy przez otwory w twardej ostonie i pokrowcu (3). Opera-
cje nalezy powtdrzy¢ dla gérnej czesci drugiego paska.

Koncowki paskéw uprzezy nalezy wsungé w otwory znajdujgce sie na jednym
poziomie w pokrowcu i ostonie zgodnie z wybrang konfiguracja:

* W przypadku fotelikdw skierowanych do tytu (grupa 0, 0-10 kg), paski uprzezy
nalezy wsung¢ w jedng z dwdch par dolnych otwordw, a nastepnie przez trze-
cig pare w celu zamocowania wewngtrz ostony (4) (5). Sprawdz, czy metalowy
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zaczep znajduje sie w prawidtowym potozeniu i czy kofcowki paskow uprzezy
nie sq skrecone. WAZNE: Niezaleznie od wybranej pozycji nalezy upewnic sie, ze
metalowe zaczepy uprzezy zostaty poprawnie wsuniete w trzeciq pare otwordw i
umocowane wewnagtrz podstawy.

* W przypadku fotelikéw skierowanych do przodu (grupa 1, 9-18 kg), paski uprzezy
nalezy wsung¢ w jedng z dwdch par gérnych otwordw, a nastepnie zamocowad
je do tylnej czedci fotela bezposrednio za wybrang pozycjqg (6) (7). Sprawdz, czy
metalowy zaczep znajduje sie w prawidtowym potozeniu i czy kofcdwki paskdw
uprzezy nie sq skrecone.

Typ paséw bezpieczenstwa odpowiedni dla fotelika samo-

chodowego

Fotelik samochodowy nalezy instalowac WYEACZNIE na siedzeniach wyposazo-
nych w 3-punktowe pasy bezpieczenstwa. NIGDY nie nalezy instalowac fotelika
na siedzeniu wyposazonym w 2-punktowy pas bezpieczenstwal

(i - 0-10 kg) (i - 9-18 kg)

Instalacja tytem do kierunku jazdy (0-10 kg)

FOTELIKA NIE NALEZY INSTALOWAC NA SIEDZENIACH PASAZEROW, KTORE WY-
POSAZONE SA W PODUSZKI POWIETRZNE! W przypadku instalacji tytem do
kierunku jazdy oparcie fotelika nalezy odchyli¢ maksymalnie do tytu. Wyciggnij
biodrowg i uko$ng czedc pasa bezpieczeristwa do petnego roztozenia i wsur je w
przestrzen pomigdzy ostong a podstawq. Zapnij pas bezpieczenstwa.

Wsun czes$¢ biodrowg w prowadnice umieszczone w przedniej czeéci podstawy
(8). Wsur ukos$nqg czesc pasa w dwie gérne prowadnice znajdujgce sie z tytu osto-
ny fotelika (9). Zaciesnij pas bezpieczenstwa, dociggajqgc najpierw czesc biodro-
wq, a nastepnie ukos$ng (10). Upewnij sie, ze pas nie jest skrecony ani zawezlony.
Zablokuj obie czesdci pasa przy uzyciu niebieskiego zatrzasku mocujgcego. Zacisk
mocujgcy powinien znajdowad sie obok klamry pasa bezpieczeristwa (11).

W przypadku instalacji tytem do kierunku jazdy nie nalezy uzywaé czerwonego
zacisku mocujgcego. Nalezy pamigta¢ o catkowitym odchyleniu oparcia fote-
lika.

Instalacja przodem do kierunku jazdy (9-18 kg)

Odchyl oparcie fotelika maksymalnie do tytu. Wyciggnij biodrowq i uko$ng czes$c
pasa bezpieczenstwa do petnego roztozenia i wsun je w przestrzert pomiedzy
ostong a podstawaq. Zapnij pas bezpieczenstwa (12).Wsunh czeséc biodrowg w pro-
wadnice znajdujqgce sie ponizej czerwonych zaciskdw mocujgcych. Otwdrz zacisk
mocujgcy obok klamry, a nastepnie wsun uko$ng czesc¢ pasa w otwarty zacisk
(13). Dociénij fotelik do siedzenia i zaciesnij obie czesci pasa bezpieczenstwa, cig-
gngc pas w kierunku przedstawionym na rysunku (14).

Zamknij zacisk na uko$nym pasie (15). Upewnij sie, ze pas nie jest skrecony ani
zawezlony.
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Klamra uprzezy

Aby zamocowad uprzqz, przyciggnij do siebie dwa paski barkowe (16) (17) i wsun
je w klamre. Powinienes ustysze¢ klikniecie (18). Aby zwolni¢ uprzgz, nacisnij czer-
wony przycisk na klamrze (19).

Dopasowywanie uprzezy

* Aby dociggnqc uprzqgz: Pociggnij za paski regulacyjne znajdujqce sie na uprze-
zy. Nie ma potrzeby naciskania przyciskow regulacyjnych (20). WAZNE: Prawidto-
we wyregulowanie uprzezy ma kluczowe znaczenie dla bezpieczenstwa dziecka.
Luz miedzy uprzezg a ciatem dziecka nie powinien przekracza¢ szeroko$ci palca.
* Aby poluzowac uprzgz: Naciénij przyciski regulacyjne znajdujgce sie w gérnej
czesdci uprzezy, jednoczesnie chwytajqc i pociggajac dolng czes¢ uprzezy (21).

Odchylanie fotelika
Pociggnij do goéry dzwignie regulacyjng znajdujqcg sie pod przednig czesciq fo-
telika, a nastepnie pociggnij podstawe do siebie lub popchnij jg od siebie (22).

Przechowywanie instrukcji uzytkownika

W zaleznosci od modelu samochodu niniejszqg instrukcje obstugi nalezy przecho-
wywac w przeznaczonej do tego celu kieszonce lub miedzy twardg ostong a po-
krywq fotelika.

Porady dotyczgce konserwacji

Wszystkie czesci tapicerowane mozna zdejmowad. Niewielkie plamy mozna usu-
wac przy uzyciu wilgotnej ggbki zamoczonej w mydlinach lub spiera¢ recznie w
mydlinach w temperaturze 30°. Nie nalezy uzywac wybielaczy, prasowad, prac¢ w
pralce ani wirowad.

OSTRZEZENIE

« Ten fotelik jest ,uniwersalnym” urzgdzeniem przytrzymujgcym dla dzieci. Zostat ho-
mologowany zgodnie z regulaminem EKG ONZ nr 44/04 i nadaje sie do ogdlnego
uzycia w pojazdach, a takze pasuje do wiekszosci (z nielicznymi wyjgtkami) siedzen
samochodowych.

* Oswiadczenie producenta samochodu, ze samochdd jest zgodny z ,,uniwersalny-
mi” urzgdzeniami przytrzymujgcymi dla dzieci zapewnia wyzsze prawdopodobien-
stwo zgodnosci fotelika z siedzeniem.

* To urzgdzenie przytrzymujgce dla dzieci sklasyfikowano jako ,uniwersalne” zgod-
nie z najostrzejszymi kryteriami homologacji, natomiast wczesniejsze modele nie
odpowiadajqg takim (nowym) przepisom.

* Urzgdzenie moze by¢ stosowane jedynie w samochodach wyposazonych w
3-punktowe pasy bezpieczenstwa o mocowaniu statym lub przesuwnym, zgodne z
normqg UN/ECE nr 16 lub réwnowaznymi standardami.

* W przypadku watpliwosci nalezy skontaktowac sie z producentem lub sprzedaw-
cq urzgdzenia przytrzymujgcego.
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BAQroaapum Bac 3a nprobpeTeHre A@TCKOro KPeCAd AASl A€TEH BO3PACTHbIX rpynn 0
u 1. ECAM Bbl XXEAQETE 3aMEHUTL KAKYIO-AMBO 13 ero AETAAEN AW BOM TPebyeTcq KOH-
CYAbTALMSA MO ACHHOMY M3AEAMIO, OBPATUTECH B OTAEA OGCAYXMBAHUS NOTpeGUTeAen
(CM. KOHTOKTHYIO MHADOPMALMIO HO OBOPOTHOM CTOPOHE AGHHOTO PYKOBOACTBA!).

MHCTPYKLUU NO TEXHUKE BE3ONACHOCTU

MEPEA YCTAHOBKOM KPECAA BHUMATEABHO O3HAKOMBTECH C MPUBEAEHHbBIMM
HUXE WMHCTPYKUMAMM. MPU HEMPABUABHOM YCTAHOBKE KPECAA 3AOPOBBLE BA-
LLIETO PEBEHKA MOXET MOABEPTATBCA OMACHOCTU. HE UCMOAb3YUTE AAHHOE
AETCKOE KPECAO HA NMEPEAHEM CUAEHBE ABTOMOBUAS, OBOPYAOBAHHOM MOAY-
LUKOW BE3OMACHOCTU.

KpecAo MOXHO YCTAHABAMBATL AULLOM MAKM CAIMHOM MO XOAY ABUXEHMS HO CMAEHbE CB-
TOMOBUMAL, OBOPYAOBAHHOIO TPEXTOYEYHBIM PeMHEM BE30MACHOCTM B COOTBETCTBUN C
npasmaamm ESK OOH Ne 16 AU APYTMMIM SKBUBAAEHTHBIMM CTAHAGPTAMMK. HEe yCTAHAB-
AMBAMTE KPECAO HA CUAEHbBAX, PACMOAOXKEHHBIX BOKOM MAM CMMHOM MO XOAY ABMXKE-
HUA. He 3abbiBamTe MPABUMABHO PENYAMPOBATL M COUKCMPOBATL PEMHM BE30MaCHOCTH
AETCKOTO KPECAQ, a TAKXE MPOBEPSTh, YTO KPECAO HAAEXHO MPUCTETHYTO K 3AAHEMY
CUAEHBIO ABTOMOBMAS TAK, KOK YKA3AHO B AOHHOM PYKOBOACTBE. YOEANTECH, YTO PEMHM
6e30MACHOCTN CBTOMOBUMAS MAOTHO 3ATAHYTHI, A MOACHAR YACTb PEMHS BE30MACHOCTM
AETCKOTO KPECAQ PACMOAOXKEHA B MAKCHUMOABHO HU3KOM MOAOXKEHUM OTHOCHUTEABHO
Ta3a pebeHka. YBeaMTeCh, 4TO PpeMHU BE30MACHOCTM ABTOMOBDMAS M AETCKOTO Kpec-
AQ He nepekpyveHbl. MexaAy AETCKMM KPECAOM U CUAEHBEM ABTOMOBMAS HE AOAXHO
GbiTb CBOGOAHOTO MPOCTPAHCTBA — 3TO OBECMNEYUT MAKCUMAABHYIO 3ALLMTY peBeHka.
O3HOKOMBTECH CO CMOCOBAMM YCTAHOBKM AETCKOTO KDECAQ, OMUCAHHBIMMW B AGHHOM
PYKOBOACTBE. 3ANPELLAETCH U3MEHEHME KOHCTPYKLMM AETCKOrO KPEeCAd W AODaBAE-
HWE B HEE KOKMX-AMOO KOMMOHEHTOB. CAEAYET 3aMEHUTb ABTCKOE KPECAO, €CAM OHO
NOABEPIAOCH CUABHOMY YAQPY MAM COTPACEHMIO B ABTOMOBMABHOM ABAPUM MAM M3HOCK-
AOCb. PEKOMEHAYETCA PETYAIPHO MPOBOAMTE OCMOTP PEeMHEN BE30MACHOCTM AETCKOTO
KPECAQ HO NPEAMET M3HOCA; OCOBEHHOE BHUMOHUE CACAYET YASAITb TOYKAM Kpenae-
HUA PEMHS, €ro LLIBAM W PErYAMPOBOYHBIM Y3AAM. HUKOTAC HE OCTaBAfMTE pebeHKa B
AETCKOM KpecAe 6e3 NPpUCMOTPA. YBEAUTECH, YTO HMKAKME YACTU AETCKOTO KPECAQ He
30ALLEMAEHbI ABEPBIO MAM CKACAHBIM CMAEHBEM CGBTOMOBMAS. ECAM GBTOMOBUAL 06O~
PYAOBQH OTKMAHBIM 30AHUM CUAEHBEM, YOEAMTECDH, YTO OHO 30KPEMAEHO B BEPTUKAAb-
HOM MOAOXEHNM. [1OA BO3ASUCTBUEM MPAMBIX COAHEYHBIX AY4EN TEMNEPATYP B COAOHE
ABTOMOOBUAS BO3PACTAET. B CBA3M C 3TMM PEKOMEHAYETCH HOAEBATL HO OCTABAEHHOE B
CQBTOMOOMAE AETCKOE KPECAO YEXOA, YTOObI M3BEXATh HAMPEBA E€r0 SIAEMEHTOB (B OCO-
6EHHOCTU dOMKCATOPOB), UHAYE BALL PEBEHOK MOXET MOAYYUTL OXOTU. HE MCMOAb3Y#MTE
AETCKOE KPECAO 6€3 YEXAQ U HE 3AMEHSMNTE YEXOA HE PEKOMEHAOBAHHbBIMM M3rOTOBU-
TEAEM MATEPUAACMM. B SKCTPEHHOM CUTYALMM PEBEHOK AOAKEH MMETH BO3MOXHOCTb
BbICTPO MOKMHYTb AETCKOE KPECAO. PUKCATOP AOAKEH AETKO OTKPbLIBATHCSH; €r0 HEAb3]
HUYEeM HaKPbIBATb. He no3soAdnTe pebeHKy nrpatb C oMKCATOPOM PEMHS. Bceraa cae-
AYET NPOBEPATh, HET AM OCTATKOB MULLIM MAM ADYTUX 3ArPA3HEHW B OMKCATOpE PEeMHEN
6e30NaCHOCTU AETCKOTO KPECAQd M LEHTPOABHOM 3AEMEHTE PEryAMpPOBKM. Barax u
AOBbIE APYTME TKEABIE MAM OCTPbLIE NMPEAMETHI B ABTOMODUAE CASAYET HOAEXHO 30~
KPEMAATb. B CAy4ae ABTOMOBUABHOM CBAPUK HE3AKPEMAEHHbIE MPEAMETbI MOTYT HaHE-
CTh pebeHky TPABMbI. He HOAEBAMTE CAMLLIKOM MHOTO OAEXAbI HO PebeHKa B 3umHee
BPEMS.
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AeTckoe KpecAo AAS AeTel BO3PpACTHbIX rpynn 0 u 1 (1)
AdaHHOe AeTcKoe KPeCAO NPEAHA3HAYEHO AAS AeTel rpynn 0 U 1 BeCOM OT MAGAEHYe-
CcKOro A0 18 kr (T. €. OT MAGAEHYECKOro BO3PACTA AO NMPUOA. 4 AeT).

1. Kopnyc ¢ yexaom

2. PemHn 6e30NacHOCTM AETCKOTO KPECAT C MAEHEBBIMM MOAKACAKOMM (X2)

3. DAEMEHT peryAnpoBku (x2)

4. AeHTa peryAMpoBkm (x2)

5. PukcaTtop pemHen 6e30NacHOCTM AETCKOrO KPpeCAQ

6. basa

7. CUHUM BAOKMPYIOLLLMI 3CKMM (TOABKO NPU PACAOAOXEHUMU AETCKOro KPeCAa CNUHOM
1O XOAY ABMXEHMS)

8. MOAYLLKO AAS YMEHbLLIEHMS BbICOTbI (ECAU MPEAYCMOTPEHA AAS AGHHOW MOAEAM)

9. HanpasagioLLMe AA AMArOHAABHOM HYACTN PEMHS (X2 — TOABKO NMPU PACMOAOXEHMU
AETCKOro KPeCAQ CMUHOM MO XOAY ABMXEHMSA)

10. KpacHbIit BAOKUPYIOLLIMI 3CKMM AMATOHOABHOM H4OCTH PEMHS (X2 — TOABKO MnpwU
PACMOAOXKEHUU AETCKOTO KPECAQ AULLOM MO XOAY ABMXKEHUA)

11. HanpaBAsitoLLLME NOACHOM YHOCTHM PEMHS (X2 — TOABKO NPU PACMOAOXEHUU ATCKOro
KPECAQ AULLOM MO XOAY ABUXEHUSA)

12. HanpaBAsitoLLLME MOACHOM YHOCTHM PEMHS (X2 — TOABKO NPU PACMOAOXEHUU ATCKOro
KPEeCAQ CMUHOWM MO XOAY ABMXKEHUA)

13. BAOKMPATOP HAOKAOHA CMMHKM AETCKOTO KPECAQ

PeFYAMPOBKG peMHeﬁ 6e30MNacCHOCTM AETCKOro KpecAa

Mepea yCTAHOBKOMW KPeCAQ B ABTOMOGUAL Y6eAUTECH, 4TO PeMHU Ge30MNacHOCTHU AeT-
CKOro KPeCAQ OTPEryAMpoBaHbl B COOTBETCTBUM C POCTOM pebeHka. PemHun 6e3onac-
HOCTW AETCKOTrO KPECAQ MMEIOT YETbIPE PEryAMPOBOYHbIX 3HAYEHMS BBICOTbI M AOAXHbI
ObITb PACMOAOXKEHbI HO MAKCHMMOABHO BAM3KOM PACCTOSHMM OT NAeY pebeHKa (2).

* ABQ HUXHMX 3HOYEHMS BbICOTbI NMpeAHa3HaYeHbl TOABKO aAs aeTei rpynnbl O Becom ot
MACOAEHYeCKOro A0 10 Kr NpM yCTAHOBKE KPECAQ CMMHOM MO XOAY ABVDKEHMA. ECAM Npur
YCTAHOBKE KPECAQ CMMHOM MO XOAY ABMXEHMS YPOBEHb MAEY BALLIETO PEBEHKA HOXOAMT-
CH MEXAY ABYMS YPOBHAMM BbICOTbI, MCMOAB3YMTE CAMbIN HUXKHUIM 13 HUX.

* ABCQ BEPXHWX 3HAYEHMS BbICOTbI NpeaHasHaYeHsl TOABKO aAs aeTein rpynnbl 1 Becom
OT 9 AO 18 Kr NPM YCTAHOBKE KPECAT AMLLOM MO XOAY ABMXEHMS. ECAM Npu yCTAHOBKE
KPECAQ AMLLOM MO XOAY ABMXKEHMS YPOBEHb MAEY BALLErO PEBEHKA HOXOAMUTCS MEXAY
ABYMS YPOBHAMM BbICOTbI, UCMOAb3YMTE CAMBbIM BEPXHWUIA M3 HUX.

410Gl OTPENYAUPOBATH BBICOTY PEMHEN BE30MACHOCTM AETCKOTO KPECAQ, OTCOEAMHUTE
BEPXHMIM KOHELL OAHOTO U3 PEMHEM, MOBEPHYB METAAAMYECKOE KPEMAEHME 30 CMMHKOM,
30TEM BBITAHUTE KOHEL, PEMHS Yepe3 OTBEPCTME B Koprnyce u yexae (3). Mostopure npo-
LIEAYPY AAS BEPXHEM YOCTM BTOPOTO PEeMHs 6e30NacHOCTH.

MPOTAHMTE KOHLIbI PEMHEN BE30MNACHOCTM AETCKOTO KPECAQ Yepes OTBePCTHA B KOPMY-
C€e U YexAe, PACMOAOXKEHHbIE HO OAMHOKOBOM YPOBHE, B COOTBETCTBMM CO CASAYIOLLIM-
MM TPEBOBAHUIMM.

* [lp1 YCTOHOBKE KPECAQ CMMHOM MO XOAY ABMXKEHMS (AAS AeTel rpynnel 0 Becom oT
MAaaeH4Yeckoro Ao 10 Kr) pemHK 6e30MaCHOCTU AETCKOTO KPeCAQ HEODXOAMMO MPO-
NyCTUTb YEPE3 OAHY M3 ABYX HUXHMX NAP OTBEPCTUM, O 3ATEM YEPEe3 TPETbIO CHIU3Y Napy
OTBEPCTUM, HTOObI MX MOXHO ObIAO 3aKpenuTb Ha kopnyce (4) (5). Y6eantecs, 4To me-
TAAAMHECKOE KPEMAEHWE PACMOAOXKEHO MPABUABHO, O KOHLLbI PEMHEN 6e30NaCHOCTH
AETCKOrO KPECAQ HE NepeKpyYeHbl.
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BAXHO! He3aB1MCHMO OT TOro, KaKAs 13 ABYX HUXKHMX NAP OTBEPCTUM MCMNOAb3yeTCs, yoe-
AMTECD, YTO 0OC METAAAMYECKMX KPEMAEHMS PeMHEN BE30MACHOCTM AETCKOTO KPEeCAa
HOAAEXHO 3AOUKCHMPOBAHDI B TPETBMX CHI3Y OTBEPCTUAX KOPMNYCa.

* MpK YCTAHOBKE KPECAT AULLOM MO XOAY ABMXKEHUS (AAS AeTeW rpynnel 1 Becom ot 9
AO 18 Kr) pemHK 6e30NMACHOCTU AETCKOTO KPECAC HEOBXOAMMO NPOMYCTUTL HEPES OAHY
13 BEPXHMX ABYX MAP OTBEPCTUI U 3AKPENNUTL HA CMIMHKE KDECAQ MPAMO 30 BbIOPAHHbBIMM
oteepCTUaMM (6) (7). YBeAmTECD, HTO METAAAMYECKOE KPEMAEHWE PACMNOAOXEHO NPa-
BWABHO, O KOHLLbI PEMHEN BE30MNACHOCTM AETCKOTO KPECAQ HE NepeKpyYeHbl.

Tpe6GoBAHUA K PEMHIO 6€30NACHOCTM ABTOMOGUAS, NOAXOAS -

LLeMy AAf 3AaKpenAeHUa AeTCKOro Kpecaad

AeTCKoe KPEeCAO MPEAHA3HAYEHO AAR MCNOAb30BAHMAE TOABKO C TpexToyeyHbim pem-
Hem BesonacHocT. HU B KOEM CAYYAE He 3aKpenAinTe KPECAO ABYXTOYEYHBIM PEM-
Hem BesonacHocTu! (i — 0-10 kr) (i — 9-18 kr)

YCTAHOBKAO KPECAQ CMUHOMN MO XOAY ABMXKEHMS (ars AeTeit Becom
0-10 kr)

HE UCNOAb3YMTE AAHHOE AETCKOE KPECAO HA NMEPEAHEM CUAEHBE ABTOMOEM-
A, OBOPYAOBAHHOM MOAYLLKOW BE3OMACHOCTU. Mpu pacnoAOXKeEHUM AETCKOTo
KPEeCAQ CMUHOW MO XOAY ABMXEHUA CMUHKA KPECAQ AOAXHA GbiTb MAKCUMOABHO OT-
KUHYTA. [TOAHOCTBIO BbITAHUTE AMArOHOABHYIO M MOACHYIO YACTM PEMHS 6E30MNACHOCTH
QBTOMOOBUAS M MPOMYCTUTE NX MEXAY KOPMYCOM 1 B6asom. MpucterHmte pemers 6e30-
NACHOCTN CBTOMOBMAS.

MponycTnte NOSCHYIO YHaCTb PEMHS Yepe3 HaMPABAAIOLLLME B NEPEAHEeM YacTu 6a3bl (8).
MponycTite AMAroHAAbHYIO YOCTb PEMHS YEPE3 ABE BEPXHME HAMPABASIOLLIME B 30AHEM
YaCTK Kopnyca kKpecad (9). 3ataHuTe pemeHb Be30MaACHOCTM ABTOMOOBWAR, MOTAHYB
CHQYAAQ 30 MOACHYIO, 30TEM 30 AMATOHAABHYIO HOCTb pemHs (10). Y6eamTecs, 410 pe-
MeHb 6E30MAaCHOCTU OBTOMOBKAS HE Nepekpy4eH. 3adonKCHpymTe obe HYaCT PEMHS
6e30NACHOCTU C MOMOLLIBIO CUHETO BAOKMPYIOLLLETO 3CKMMA. 3CKMM AOAXKEH OblITb
PACMOAOXKEH 30 3AMKOM PEMHS 6E30MACHOCTM ABTOMOBMAS (11).

He McnoAb3yiiTe KPACHbIA GAOKMPYIOLLMIA 3C0XKMM PEMHS NMPU YCTAHOBKE AETCKOro
KPEeCAQ CMUHOW MO XOAY ABUXEHUS. AePXUTE CMUHKY KPECAd B MOKCMMAABHO OTKM-
HYTOM MOAOXEHUM.

YCTAHOBKA KPeCAd AULLOM MO XOAY ABMXKEHUS (ars aeTeit Becom
9-18 kr)

[MTOAHOCTBIO OTKMHbBTE CMMHKY AETCKOTO KPECAQ. [TOAHOCTBIO BLITAHUTE ANMATOHAABHYIO M
MNOSCHYIO YOCTM PEMHS BE€30MACHOCTM ABTOMOBKAS M NPOMYCTUTE UX HEPE3S LLLEAD MEXK-
Ay KOprycom u 6ason. MNpucterHnte pemeHb 6e30nacHOCTM aBTOMOOKAS (12).
MponycTuTe NOSCHYIO YOCTb PEMHS YepPe3 HAMPOBASIOLLIME MOA KPACHBIMKU BAOKMPYIO-
LLUMK 3O0KMMaMM. OTKpOoMTE BAVDKAMLLIMI K 3AMKY KPACHbIM OAOKMPYIOLLLMIA 3QKMM
1 NPOTAHUTE YepPEe3 HErO AMArOHAAbHYIO YOCTh pemHs 6esonacHocTn (13). Mpuxmmre
AETCKOE KPECAO K CMAEHBIO OBTOMOBDMAS U 3ATAHMTE 0BE 4aCTh PEMHS BE30NACHOCTM
QBTOMOOMAS, MOTAHYB WX B YKA3AHHbIX HANPABAEHMAX (14). 3akponTe BAOKMPYIOLLMI 3a-
SKMM AMATOHAABHOM HaCTU pemHs (15). Y6eauTecs, 4To pemeHb 6€30NacHOCTU aBTo-
MOGMUAS HE NEPEKPYHEH.
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‘PMKCGTOp peMHeﬁ 6e30MNaCHOCTM AETCKOro KpecAda

HTOObI 30KPENUTE PEMHM B6E30MACHOCTU AETCKOTO KPECAd, CBEAMTE BMECTE ABA MAE-
4yesblx pemHs (16) (17) 1 BCTasbTe Mx B doMKCATOP AO LLLeA4Ka (18). YToBbl paccTterHyTs
PEMHM BE30MACHOCTM AETCKOTO KPECAQ, HOXXMMTE HA KPACHYIO KHOMKY domKCatopa
19).

Per)’AMpOBKG pemHeun 6e30MNacCHOCTM AETCKOro KpecAa

* Y1OObI 3ATAHYTb PEMHM BE30MACHOCTU AETCKOTO KPECAQ, BbIMOAHUTE CAEAYIOLLIME AEM-
CTBM. [NOTAHUTE 3Q AEHTbI PETYAUPOBKM, PACMOAOXEHHBIE HO PEeMHAX BE30NaCHOCTU.
HaxkmmaTtb HO KHOMKM pPeryAmMpoBki HeobszateabHo (20). BAXHO! lNpasmabHO oTtpery-
AMPOBAHHBIE PEMHM UIPAIOT PELLAIOLLLYIO POAb B OBecneyeHnm 6e30nacHOCTH BaLLero
pebeHka. PemeHb AOAXEH OblTb HATAHYT TAKMM OBPA30M, HTOObI MOXHO ObIAO BCTABMUTbL
TOABKO OAMH MAAELL MEXAY HUM U TPYAbIO PEBEHKA.

* Y10Obl OCAQOUTE PEMHU BE30MACHOCTM AETCKOrO KPECAQ, BbIMOAHUTE CAEAYOLLME
AEMCTBUA. HOXKMUTE HO KHOMKM PErYAMPOBKM B BEPXHEN YACTH PeMHEN B6e30NacHOCTH,
OAHOBPEMEHHO MOTAHYB HMKHIOK 4aCTb (21).

PeFYAMpOBKG HAKAOHQO CMUHKKN AETCKOro KpecAd
MoBepHUTE BBEPX PbIHAT PETYAMPOBKM, PACMOAOXEHHbIM MOA NEPEAHEN YOCTbIO AETCKOrO
KPEeCAQ, 3aTEM HODKMUTE Ha BA3y UAM NOTIHUTE ee Ha cebs (22).

chmeHue PYKOBOACTBA MOAb3OBATEASA
XpaHWTE PYKOBOACTBO MOAb3OBATEAS AMOO B MPEAHA3HAYEHHOM AAS STOTO KAPMALLIKE,
AMBO MEXAY KOPMYCOM U HEXAOM AETCKOTO KOECAQ (B 3GBUCUMOCTM OT MOAEAM).

CoBeTbl N0 06CAYXXMBAHUIO

Bce MATEPHATbIE KOMMOHEHTblI MOXHO CHUMATL. [MATHO MOXXHO YAQAUTb BACKHOM I'y6KOl;I,
CMOYEHHOM B MbIABHOM BOAE, AMBO OTCTMPATH BRYYHYIO MPU TEMMNEPATYPE BOAbI HE BbiLLIE
30 °C. TkaHeBble YOCTU He CAeAyeT OTOEAMBATb, TAQAMTb, CTUPATb B MALLMHKE M CYLLIUTbL
B bapabaHe.

BHUMAHME!

* AGHHOE AETCKOE KPECAO SBASETCSH YHUBEPCOABHOM CHUCTEMOM BE30MNACHOTO YAEPXA-
HUS AAS AeTer. OHO COOTBETCTBYET CTAHAQPTY 6e30nacHOCTM R44-04, npeAHA3HAYEHO
AAS OBUXOAHOTO MCMOAb3OBAHMS B OBTOMOBUAAX M COBMECTUMO C BOABLLMHCTBOM QBTO-
MOOBMABHBIX CUAEHMI (30 PEAKMM UCKAIOHEHMEM).

* ECAM M3roTOBUTEAEM 3ASBAEHO, HTO BTOMOBKAL MOAXOAMT AAS MCMOAB3OBAHKS YHUBED-
COABHOM CUCTEMBbI 6E30MACHOTO YASPXAHMS AAR AETEN, TO AOHHOE AETCKOE KPECAO By-
AET UAETABHO COBMECTUMO C ABTOMOBUABHBIM CUAEHBEM.

* AQHHQS CUCTEMA BE30MACHOTO YAEPXKAHUSA AAS AETEN ObIAQ KAQCCUAOULIMPOBAHA KAK
(YHUBEPCOAbHA) B COOTBETCTBUM C CAMbIMM CTOOTUMMU KPUTEPUAMM, B TO BPEMS KAK
MPEABIAYLLIME MOAEAM HE OTBEYQIOT HOBbIM TPEBOBAHMSIM TAKOM KAQCCUTDUKALLMM.

* DTO YCTPOMCTBO MOXHO MCMOAb3OBATH B ABTOMOBUAAX, OOOPYAOBAHHBIX pemHeMm 6e3-
OMACHOCTH YTBEPXKAEHHOTO TMMA (TPEXTOYEYHbBIM CTATUHECKUM MAM C ABTOMOTUHECKMM
HATHKMTEAEM C YCTPOMCTBOM BAOKMPOBKHM) B COOTBETCTBMM C NPaBUAAMM ESK OOH Ne 16
AU APYTUMM SKBUBAAEHTHBIMM CTAHACPTAMM.

* B CAy4O€ BO3HUKHOBEHMS KAKUX-AMOO COMHEHUIM OBPATUTECH K U3rOTOBUTEAID MAM MPO-
AQBLLY AQHHOTO AETCKOTO KPECAQ.
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